

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete 2009. február 12-én tartott ülésén.

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterem.

Jelen vannak: Gyuricza László, dr. Iván Katalin, Kiss István, Kothencz József, Nagy Gyula, Schill Tamás, Szabó László, Szamosközy Tamás képviselők  
Dusnoki Csaba polgármester  
dr. Botykai János jegyző

Távollévő képviselők: Járdi József, Kocsis Károlyné, Nagy Jenő Zoltán igazoltan

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja az ülés határozatképességét, 9 fő, ismerteti a napirendet, és az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a napirend kiegészítésére az alábbiak szerint: gondozási központ felújítására kivitelező kiválasztása, az iskola-felújítási pályázat kapcsán közbeszerzési ad-hoc bizottság létrehozása, illetve a közbeszerzést lebonyolító cég kiválasztása.

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

### N A P I R E N D

- 1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
Beszámoló a polgármester és a képviselők két ülés között végzett munkájáról  
Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről
- 2.) A 2009. évi költségvetés meghatározása
- 3.) A 2008. évi költségvetési előirányzat módosítása
- 4.) Egyebek
  - A Kalocsai Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéséhez képviselő-testületi véleményezés
  - Szennyvízcsatornázási pályázati (KEOP) projekt előkészítésére, menedzselésére benyújtott megbízási szerződés tervezete
  - Dunapataji Bélyeggyűjtő Kör kérelme
  - Bizottsági előterjesztések megtárgyalása
  - Gondozási Központ felújítására kivitelező kiválasztása
  - Az iskola-felújítási pályázat kapcsán közbeszerzési ad-hoc bizottság létrehozása, illetve a közbeszerzést lebonyolító cég kiválasztása

1. sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: polgármester  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta az előterjesztést.

Tárgy: Beszámoló a polgármester és a képviselők két ülés között végzett munkájáról

Előterjesztő: polgármester

Dusnoki Csaba polgármester: A múlt héten részt vettem a Dunamellék Leader Egyesület ülésén, ahol a beadott pályázatok első körös értékelése történt meg. Örömmel mondhatom, hogy jó eséllyel indulunk a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz benyújtott pályázataink terén. Jó esélyünk van arra, hogy a második körben is pozitívan bírálják el pályázatunkat. Bízunk abban, hogy a benyújtott két pályázatunkat meg is tudjuk valósítani. Egy dunapataji vállalkozó által benyújtott pályázat is támogatást kapott első körben.

Az iskola, óvoda felújítási pályázattal kapcsolatban február 9-én megérkezett a jogerős építési engedély. Az utolsó mérföldkő kapcsán érkezett hiánypótlással kapcsolatban azt a tájékoztatást kaptam kollégáimtól, hogy a hiánypótlás a holnapi nap folyamán megküldésre kerül a VÁTI-nak. Így most már csak a második forduló pályázati anyagot kell összeállítanunk és megküldenünk a VÁTI-nak.

A jegyző úrral közösen tárgyalást folytattunk a szilárd hulladékszállítást végző cég képviselőjével a szelidi hulladékszállítással kapcsolatos változásokról. Az első időszakban a cég nem akart lomtalanítást bevállalni Szelidre. A tárgyalást követően egy lomtalanítást bevállalt a cég az őszi időszakban. A konkrét dátumot május-június hónapban fogjuk meghatározni. A szelektív hulladékgyűjtés vonatkozásában három hulladékgyűjtő sziget kerül kihelyezésre Szelidre áprilistól októberig, így Dunapatajon megmarad az öt hulladékgyűjtő sziget. Az alábbi helyekre kerülnek kihelyezésre a hulladékgyűjtő szigetek Szeliden: Bodzás-Húsfoka, Kastély utca, illetve a sportpálya környékén.

A gondozási központ felújítására benyújtott pályázatunkat információink alapján támogatásban részesítették. A pályázatok elbírálása kapcsán a hivatalos értesítést február 25-ig küldik meg a pályázóknak. Az egyebek napirend kapcsán még szó lesz a gondozási központ felújításáról.

Kalocsa kistérség ülésén vettem részt, ahol szóba került a kistérségi orvosi ügyelet is. Kalocsa nem ragaszkodik ahhoz, hogy a jelenlegi rendszer szerint maradjon a kistérségi orvosi ügyelet. Több polgármesternek is az volt a véleménye, hogy a jelenlegi rendszer elfogadható. Az ügyelet finanszírozásáról kell majd még tárgyalnunk. Amennyiben újabb információnk lesz ezzel kapcsolatban, a képviselő-testületet tájékoztatni fogom.

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

Tárgy: Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről

Előterjesztő: Ügyrendi és Szociális Bizottság elnöke  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót az Ügyrendi és Szociális Bizottság elnökének.

Dr. Iván Katalin Ügyrendi és Szociális Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Átruházott hatáskörömben 2000 Ft átmeneti segílyt biztosítottam egy fő részére. Megkérdzem a képviselő-testületet, hogy a beszámolót elfogadj-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

## 2. sz. napirend tárgyalása

Tárgy: A 2009. évi költségvetés meghatározása

Előterjesztő: polgármester  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést. Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Gyuricza László Pénzügyi Bizottság elnöke: A falugyűlésen is és a mai ülésen is elég részletes tájékoztatást kaptunk a 2009. évi költségvetésről. A költségvetés bevételi és kiadási tervezett főösszege 3%-kal több mint az előző évi költségvetésé, a tartalékunk tervezett összege duplája az előző évi tartaléknak, a céltartalékunk tervezett összege az előző évi céltartalék háromszorosa. Úgy gondolom, hogy ez a költségvetés az utóbbi évek legjobb költségvetése lehet akkor, ha év közben nem kell hozzányúlni pl. központi beavatkozás miatt. A bizottságunk a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a költségvetést.

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük a kiegészítést. Bizunk abban, hogy a vállalkozások az iparüzési adófizetést teljesíteni tudják, így nem lesz okunk panaszra. Átadom a szót Kothencz József képviselőnek.

Kothencz József képviselő: Szerintem nem olyan fényes ez a költségvetés tervezet. Rajtunk kívülálló okok miatt nem biztos, hogy teljesülnek azok az elvárások, amelyeket a vállalkozásoktól az iparüzési adó vonatkozásában várunk. Az iparüzési adó bevételnél ugyanakkora összeg van betervezve, mint tavaly. Szerintem az idén nem fog ennyi összeg befolyjni, nem beszélve arról, hogy némely vállalkozások szünetelni fognak. Problémát látok még a szelidi bevételeknél a strandbelépők vonatkozásában. Egymillió forinttal több bevételt terveztünk be e téren, mint a tavalyi évben. Nem tudom, hogy mitől várjuk azt, hogy több bevételünk legyen a strandbelépők vonatkozásában? Az előterjesztésben szereplő 3600 fő

szerintem már nem igaz, ettől kevesebben vagyunk. Jegyző úr biztosan tesz kiegészítést ezzel kapcsolatban.

Dusnoki Csaba polgármester: Az iparüzési adó biztos, hogy probléma, az e téren várható bevételt nem lehet előre kiszámítani. A tényleges lakosságszám 3568 fő. A szelidi bevételek tervezésével kapcsolatban átadom a szót intézményvezető úrnak.

Dávid János Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezető: A szelidi bevételeket nagyon nehéz tervezni, hiszen ez az ágazat nagyon időjárásfüggő. Az utazási, nyaralási szokások is változhatnak a gazdasági visszaesés hatására. El tudom képzelni, hogy akik eddig külföldre utaztak, azok most hazai üdülési lehetőséget választanak. Egyre inkább előtérbe kerül az üdülési csekkel történő fizetés; a Holdfény kemping és a strand üdülési csekk elfogadóhely. Több nagyobb létszámú csoport jelezte érkezését a Holdfény kempingbe, akik eddig még nem voltak.

Dusnoki Csaba polgármester: Az intézmény eddig az előző évet bázisként vette, és inkább egy kicsivel alátervezett a bevételeknek. Az intézmény mindent megtesz annak érdekében, hogy ez az 1 millió pluszbevétel realizálódjon. Bízom abban, hogy a tervezett bevétel realizálódni tud. Átadom a szót a jegyző úrnak kiegészítésére.

Dr. Botykai János jegyző: Az ez évi statisztikai létszám még nem áll rendelkezésünkre. A lakosságszám sajnos mindig csökken. A létszámhoz igazodó normatíva azonban elenyésző. Az iparüzési adó kérdése felmerült az Ügyrendi és Szociális Bizottság ülésén is. A vállalkozás erejével összefügg az is, hogy az adóhátralékot is be lehet-e szedni? A 30 millió Ft tekintetében jelenleg bizakodó vagyok. A költségvetési rendelet az egyik leglényegesebb rendelete az önkormányzatnak, ezért fontos, hogy az erre vonatkozó jogszabályok miként vannak betartva. Az államháztartási törvény, illetve az államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendelet alapján a rendelet mellékletét képezik azok a kötelező mellékletek, amelyek a rendelethez szükségesek. További kötelező feladatunk volt a megfelelő érdekegyeztetés, amelyre sor került. Elmondható, hogy az adható juttatások irányába fejtettek ki ismételten kérelmeket az érdekképviselők. Megértően álltak a jelen gazdasági helyzethez, elrugaszkodott kérelmük nem volt. Ordas, Géderlak települések képviselő-testületeivel együttes ülést tartottunk, amely befolyásolta a költségvetési rendelet-tervezetünket. Gondolom, erről polgármester úr néhány szót szólni fog. A rendeletet alakilag átszerkesztjük, illetve hatályát is módosítjuk, mert e téren volt egy elírás. Kérem és javaslom a rendelet elfogadását.

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót igazgató úrnak.

Szabó László képviselő, DKT igazgató: Annyi kiegészítést tennék, hogy a három település együttes ülésén elfogadott költségvetés 2009. évben biztosítja az intézményben folyó munka zavartalanságát, az átszervezések anyagi hátterét, illetőleg a rendszerből kikerülők anyagi és jogbiztonságát is.

Dusnoki Csaba polgármester: Február 5-én Ordas, Géderlak képviselő-testületével tartott együttes ülésen az oktatási társulás 2009. évi költségvetését tárgyaltuk meg, és fogadtuk el. Ordas 700.000 Ft-tal csökkentette a költségvetését, tehát így az önkormányzat 2009. évi költségvetését 561.571.000 Ft-tal fogadjuk el. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet a kiegészítésekkel együtt elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletét:

**Dunapataj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
4/2009.(II.) rendelete  
az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről**

Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - a továbbiakban képviselő-testület - az államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. (Áht) törvény 65.§-a és a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény alapján a Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának a 2009. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

**A rendelet hatálya**

1.§.

- (1) A rendelet hatálya kiterjed a képviselő-testületre és annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra – a továbbiakban hivatal - és az önkormányzat felügyelete alá tartozó intézményekre.

**A költségvetés címrendje**

2.§.

- (1) Az önkormányzat költségvetési szervei az önállóan gazdálkodó Polgármesteri Hivatal, valamint a részben önállóan gazdálkodó Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános-és Művészeti Iskolája és a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény, amelyek az Áht. 67. §-a alapján címet alkotnak.
- (2) Az önkormányzat az (1) bekezdésben meghatározott címeken belül az 1. számú melléklet szerinti alcímeket határozza meg.

***Az önkormányzat és költségvetési szerveinek 2009. évi költségvetése***

3.§.

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetésének

- a.) bevételi főösszegét 561.571 ezer forintban,
- b.) kiadási főösszegét 561.571 ezer forintban állapítja meg.

***I. A költségvetési bevételek***

## 4.§.

- (1) Az önkormányzat 2009. évi költségvetési bevételeinek forrásonkénti, illetve működési és felhalmozási cél szerinti részletezését költségvetési szervenkénti bontásban a 2. számú melléklet tartalmazza.
- (2) Az önkormányzat költségvetési szerveinek, a Polgármesteri Hivatalnak, Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános-és Művészeti Iskolájának és a Dunapataji Településgazdálkodási Intézménynek a 2009. évi költségvetési bevételei forrásonkénti részletezését alcímek szerinti bontásban a 2/a számú melléklet tartalmazza.

**II. A költségvetési kiadások**

## 5.§.

- (1) Az önkormányzat működési, fenntartási kiadási előirányzatait a képviselő-testület a következők szerint határozza meg:

Működési kiadások előirányzata összesen: 522.468 e Ft

Ebből:

- személyi jellegű kiadások	298.831 e Ft
- munkaadókat terhelő járulékok	95.226 e Ft
- dologi jellegű kiadások	116.912 e Ft
- szociális ellátás keretében nyújtott támogatások	8.486 e Ft
- szervezeteknek nyújtott támogatások	2.000 e Ft
- működési célú pénzeszköz átadás	1.013 e Ft

- (2) A képviselő-testület az önkormányzat működési kiadásait kiemelt előirányzatonként és költségvetési szervenként a 3. számú melléklet, alcímenkénti bontásban a 3/a számú melléklet szerint állapítja meg.
- (3) Az önkormányzat felújítási és felhalmozási kiadást az eredeti költségvetésében nem tervez.
- (4) Az önkormányzat költségvetési szerveinek, valamint az alcímek felújítási és felhalmozási kiadásait célonként és feladatonként az 4. számú melléklet tartalmazza.

**III. Költségvetési kiadások és bevételek**

## 6.§.

- (1) Az önkormányzat általános tartaléka: 30.271 e Ft

- (2) A képviselő-testület az önkormányzat céltartalékát 8.832 e Ft összegben állapítja meg.  
Ebből: 2.313 e Ft fejlesztési céltartalék  
6.519 e Ft év közben az intézményeknél esetlegesen többletként felmerülő működési kiadások fedezetéül szolgál. Az ilyen irányú kérelmet az adott intézmény vezetője a többletkiadások részletes bemutatásával nyújtja be a képviselő-testület részére, aki a póléirányzat összegéről egyedileg dönt.
- (3) Az önkormányzat 2008.évi tervezett pénzmaradványa nincs.
- (4) Az önkormányzat 2009. évi eredeti költségvetésében az európai uniós támogatással megvalósuló projektből származó bevételi és kiadási előirányzatot nem tervez.
- (5) Az önkormányzat többéves kihatással járó feladatainak előirányzatait éves bontásban az 5. számú melléklet mutatja be.
- (6) A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat tájékoztató jelleggel, mérlegszerűen a 6. számú melléklet adja meg.
- (7) Az önkormányzat finanszírozását és pénzeszközeinek változását a 7. és 8. számú melléklet mutatja be.
- (8) Az önkormányzat adósságát és az önkormányzat által nyújtott hitelek állományát a 9. számú melléklet mutatja be.
- (9) Az önkormányzata által nyújtott közvetett támogatásokról a 10. számú melléklet ad tájékoztatót.
- (10) Az önkormányzat következő két év várható pénzügyi tervét a 11. számú melléklet mutatja be.
- (11) Az önkormányzat 2009. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét a 12. számú melléklet tartalmazza.
- (12) Az önkormányzatot megillető központi támogatás jogcímeit, összegét és mutatóit a 13. számú melléklet részletezi.
- (13) Az önkormányzat költségvetése tartalmazza a helyi kisebbségi önkormányzat költségvetését a 14. számú melléklet szerint.
- (14) A Duna-menti Közoktatási Társulás 2009. évi költségvetését településenként részletezve a 15. számú melléklet mutatja be. A társulást megillető normatív hozzájárulásokat, kötött felhasználású támogatásokat településenként a 15/a számú melléklet részletezi.
- (15) Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 118. §-a alapján bemutatandó mérlegek tartalmára vonatkozó előírásokat a 16. számú melléklet határozza meg.

#### ***IV. A költségvetési létszámkeret***

##### **7.§.**

- (1) A képviselő-testület az önkormányzat engedélyezett létszám-előirányzatát: 189,5 fő-ben állapítja meg, amelyből 3 fő a Prémiumévek program keretében történő foglalkoztatásra vonatkozik
- (2) Az önkormányzat költségvetési szervei, valamint az alcímek létszám-előirányzatát a képviselő-testület a 3/a számú mellékletben feltüntetettek szerint állapítja meg.

#### ***Intézményi gazdálkodás***

##### **8.§.**

- (1) Az intézményeknek lehetőségük van évente három alkalommal (I.II.III. n. évben) információt szolgáltatni a feladatmutatók teljesítésének alakulásáról. Amennyiben a feladatmutatók csökkenése miatt az önkormányzatnak az év folyamán visszafizetési kötelezettsége keletkezik, annak összegét egyedi felülvizsgálat alapján az intézmények előirányzatából az önkormányzat részben vagy egészben visszavonhatja.

Amennyiben a költségvetési évet követő normatíva elszámolás során az önkormányzatnak azért keletkezik visszafizetési kötelezettsége, mert az intézmény nem tett eleget, vagy nem valós adatok alapján tett eleget jelentési kötelezettségének, úgy a visszafizetendő összeg az intézmény pénzmaradványából kerül visszavonásra. Ha a pénzmaradvány nem nyújt fedezetet, annak okát a hivatal felülvizsgálja, és szükség esetén kezdeményezi az adott intézmény vezetőjével szembeni felelősségre vonást a képviselő-testületnél.

- (2) Az intézmény a Képviselő-testület által jóváhagyott költségvetés fő összegét és a kiemelt előirányzatokat köteles betartani. Indokolt esetben kérheti a részére jóváhagyott kiemelt előirányzatok közötti átcsoportosítást.
- (3) A működési célú előirányzatok felhalmozási célra történő átcsoportosítása csak rendkívül indokolt esetben kérhető abban az esetben, ha az intézmény vezetője nyilatkozik, hogy az év folyamán működési többletigénye nem lesz.
- (4) Az intézményi működési bevételi többlet felhalmozási célra történő felhasználása csak akkor engedélyezhető, ha az intézmény vezetője nyilatkozik, hogy az év folyamán működési többletigénye nem lesz.
- (5) A részben önállóan gazdálkodó intézmény előirányzatainak változtatását a meghatározott pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátását végző, önállóan gazdálkodó intézmény vezetőjénél jogosult kezdeményezni, aki a részben önállóan gazdálkodó intézmény kérését továbbítja az önkormányzat képviselő-testülete felé. A kezdeményezésnek tartalmaznia kell az előirányzat-változtatási igény indoklását szakmai és/vagy pénzügyi szempontból.



- (6) Az intézmény a kiemelt előirányzatokon belül az egyes részelőirányzatok között saját hatáskörben átcsoportosítást hajthat végre. A saját hatáskörben végrehajtott előirányzatmódosítást a módosítást követő 8 napon belül köteles bejelenteni a pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátást végző önálló költségvetési szervnek, aki a változtatást a nyilvántartásokon átvezeti.
- (7) Az intézmények alaptevékenységből származó bevételeinek eredeti előirányzatot meghaladó többletét – az intézményi ellátási díjak bevételei kivételével – szabadon felhasználhatja. (figyelemmel a (4) bekezdésben foglaltakra)
- (8) Az intézmények kizárólag a képviselő-testület előzetes jóváhagyásával nyújthatnak be szakmai pályázatokat, abban az esetben, ha a pályázott feladat ellátása- az adott évben, illetve az azt követő években - költségvetési többlettámogatást igényel.  
Abban az esetben, ha a benyújtandó pályázat – az adott évben, illetve az azt követő években – költségvetési többlettámogatást nem okoz, akkor az intézmény a pályázatról, annak benyújtásával egyidejűleg tájékoztatja a hivatalt, majd a soron következő ülésen a Képviselő-testületet.
- (9) Minden olyan esetben, ahol a jogszabály adható pótlékról, juttatásról, kedvezményről stb. rendelkezik, és feltételként önkormányzati támogatást vagy intézményi forrást nevez meg, az intézményvezető köteles kérni a képviselő-testület (fenntartó) előzetes hozzájárulását, bemutatva a juttatás költségeit és az áthúzódó hatásait is.

### ***A költségvetés végrehajtására vonatkozó szabályok***

#### 9.§.

- (1) Az Önkormányzat a költségvetését (a bevételek beszedését, kiadások teljesítését) a költségvetési törvény, az államháztartási törvény, az államháztartás működési rendjéről szóló módosított 217/1998.(XII.30.) Korm. rendelet, a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata, valamint a jelen költségvetési rendelet előírásainak megfelelően hajtja végre a hivatal és valamennyi költségvetési intézménye útján. A költségvetés végrehajtásáért a polgármester felel.
- (2) A képviselő-testület az Áht. 74.§. (2) bekezdése alapján a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítási jogát:
- 500 e Ft egyedi értékhatárig a polgármesterre,  
500 e Ft feletti egyedi értékhatártól – 1.000 e Ft-ig a Pénzügyi bizottságra ruházza át.
- (3) A képviselő-testület az általános tartalék feletti rendelkezési jogot:
- 500 e Ft-ig a polgármester  
500 e Ft feletti összegtől – 1.000 e Ft-ig a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe utalja.
- (4) A képviselő- testület az önkormányzat költségvetési rendeletében jóváhagyott szociális ellátás keretében nyújtott támogatások összege feletti rendelkezési jogot átruházott

hatáskörben az Ügyrendi és Szociális Bizottság hatáskörébe utalja. Ez a szociális keret biztosítja a jegyzői hatáskörbe került szociális juttatások fedezetét is.

- (5) Az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről az érintettek a soron következő képviselő-testületi ülésen kötelesek beszámolni.
- (6) Az átruházott hatáskörben hozott döntések a későbbi években többletkiadással nem járhatnak.
- (7) A képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik a költségvetési rendelet módosítása.
- (8) Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap az önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet negyedévenként tájékoztatni köteles. A képviselő-testület legalább félévenként – adott év június 30-ig, illetve december 31-i hatállyal (külön jogszabályban meghatározott határidőig) – dönt a költségvetési rendeletének pótelőirányzatok szerinti módosításáról.
- (9) Az önkormányzat költségvetéséből támogatott szervezetek kötelesek a külön szerződéssel részükre céljelleggel juttatott összegek rendeltetésszerű felhasználásáról elszámolni, a felhasználás jogszerűségét és célnak megfelelő rendletetését a hivatal pedig köteles ellenőrizni.
- (10) A társadalmi szervezetek támogatására szolgáló keret felosztására vonatkozóan az Oktatási, Művelődési és Sportbizottság javaslatot tesz a képviselő-testület részére.
- (11) Az önkormányzati gazdálkodás során az év közben létrejött költségvetési többletet értékpapír vásárlás, illetve pénzügyi pénzkötés útján hasznosíthatja, figyelembe véve az önkormányzat vagyonáról szóló rendeletben foglaltakat.
- (12) Az (11) bekezdés szerinti hasznosítással kapcsolatos szerződések, illetve pénzügyi műveletek lebonyolítását a képviselő-testület a polgármester hatáskörébe utalja. A polgármester a megtett intézkedéséről a következő képviselő-testületi ülésen tájékoztatást ad.

### ***Záró rendelkezések***

#### 10.§.

- (1) Ez a rendelet 2009. február 12-én lép hatályba azzal, hogy rendelkezéseit 2009. január 1. napjától kell alkalmazni.

Dunapataj, 2009. február 12.

Dusnoki Csaba sk.  
polgármester

dr. Botykai János sk.  
jegyző

*1.sz. melléklet*  
*Címrend a költségvetési rendelet 2.§-ához*

Cím / Alcím		Cím / Alcím neve
Főcím	Alcím száma	
<b>1.</b>		<b>POLGÁRMESTERI HIVATAL</b>
	1.1	Igazgatási feladatok
	1.2	Községi rendezvények
	1.3	Közterület-felügyelet
	1.4	Mezőőri szolgálat
	1.5	Saját ingatlanhasznosítás
	1.6	Közvilágítás
	1.7	Pénzbeli szociális ellátás
	1.8	Szervezetek támogatása
	1.9	Központi költségvetési támogatás
	1.10	Helyi adózással kapcsolatos feladatok
	1.11	Védőnői szolgálattal kapcsolatos feladatok
	1.12	Kislabor működtetés
	1.13	Közhasznú foglalkoztatás
<b>2.</b>		<b>Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános-és Művészeti Iskolája</b>
	2.1.	Dunapataji Tagintézmények
	2.2.	Géderlaki Tagintézmények
	2.3.	Ordasi Tagintézmények
<b>3.</b>		<b>TELEPÜLÉSGAZDÁLKODÁSI INTÉZMÉNY</b>
	3.1	Önkormányzati intézményellátó kisegítő szolgálat
	3.2	Intézményi vagyon működtetés
	3.3	Karbantartók
	3.4	Konyha
	3.5	Piac, vásári feladatok
	3.6	Saját ingatlanhasznosítás
	3.7	Közhasznú foglalkoztatás
	3.8	Közcélú foglalkoztatás
	3.9	Települési vízellátás
	3.10	Településtisztasági feladatok
	3.11	Települési út – járda fenntartás



## 2. sz. melléklet

**Az önkormányzat 2009. évi tervezett bevételek forrásonként, költségvetési szervenként működési és felhalmozási cél szerint**

Adatok ezer Ft-ban

sorszám	Bevételi forrás megnevezése	Polgármesteri Hivatal	DKT Óvodája, általános -és művészeti iskolája	Településgazdálkodási Intézmény	Cigány Kisebbségi Önkormányzat	Önkormányzat összesen
		önálló gazd. jogkörű	részben önálló gazdasági jogkörű		részben önálló gazd.jogkörű	
<b>Költségvetési előirányzatok</b>						
1/1	Egyéb saját bevétel	1220	1673	50110		53003
1/2	Áfa bev., visszatérülések			5606		5606
1/3	Hozam és kamatbevételek	1500				1500
<b>1.)</b>	<b>Intézményi működési bevételek összesen:</b>	<b>2720</b>	<b>1673</b>	<b>55716</b>		<b>60109</b>
2/1	Magánszem. komm. adója	6000				6000
2/2	Idegenf.adó tartózk.után	3200				3200
2/3	Idegenf.adó épület után	25500				25500
2/4	Iparüzési adó	30000				30000
<b>2.)</b>	<b>Helyi adók összesen</b>	<b>64700</b>				<b>64700</b>
3/1	Szja helyben maradó része	18673				18673
3/2	Jövedelmkülönbség mérs.	94931				94931
3/3	<b>Gépjárműadó</b>	22000				22000
3/4	Termőföld bérbead.jöv.adó	100				100
<b>3.)</b>	<b>Átengedett központi adók összesen:</b>	<b>135704</b>				<b>135704</b>
<b>4.)</b>	<b>Bírságok, pótlékok</b>	<b>600</b>				<b>600</b>
<b>5.)</b>	<b>egyéb sajátos (lakkbér)</b>			<b>1896</b>		<b>1896</b>
<b>6.)</b>	<b>Sajátos működési bevételek összesen (2+3+4+5):</b>	<b>201004</b>		<b>1896</b>		<b>202900</b>
<b>I.</b>	<b>MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN: (1+6)</b>	<b>203724</b>	<b>1673</b>	<b>57612</b>	<b>-</b>	<b>263009</b>

**Az önkormányzat 2009. évi tervezett bevételek forrásonként, költségvetési szervenként működési és felhalmozási cél szerint**

S o r s z á m	Bevételi forrás megnevezése	Adatok ezer Ft-ban				Önkormányzat összesen
		<i>Polgármesteri Hivatal</i>	<i>DKT Óvodája, ált.-és művészeti iskolája</i>	<i>Településgazdálkodási Intézmény</i>	<i>Cigány Kisebbségi Önkormányzat</i>	
		<i>önálló gazd. jogkörű</i>	<i>részben önálló gazdasági jogkörű</i>			
<i>Költségvetési előirányzatok</i>						
1.	Normatív hozzájárulás	202444				202444
2.	Normatív kötött felh. támogatás Ped.szakv.: 585 Diákspport : 155	740				740
3.	Központosított előirányzatok:				555	555
	Prémiumévek program támog.: Géderlak iskola 2 fő : 4.282 Dpataj Óvoda 1 fő: 1.957 Iskola 4 fő: 800 igazgatás 1 fő: 150 védőnő 1 fő: 550	7739				7739
4.	Közcélú foglalkoztatás	52853				52853
<b>II.)</b>	<b>Központi támogatás összesen:</b>	<b>263776</b>			<b>555</b>	<b>264331</b>
1.	Ingyenértékesítés	4680				4680
<b>III.</b>	<b>Felhalmozási bevételek össz:</b>	<b>4680</b>				<b>4680</b>
1.	mezőőr támogatása	1200				1200
2.	TB.alaptól átvett (védőnőre)	4268				4268
3.	Közhasznú foglalkoztatás támog.	536		170		706
4.	Géderlak Ordas önk .hozzájárulás		5755			5755
5.	Kalocsa Kistérségtől átvett		17622			17622
<b>IV.</b>	<b>Támogatásértékű működési bevételek</b>	<b>6004</b>	<b>23.377</b>	<b>170</b>		<b>29551</b>
	<b>Bevételek mindösszesen:</b>	<b>478184</b>	<b>25050</b>	<b>57782</b>	<b>555</b>	<b>561571</b>



adatok ezer forintban

Cím Alcím	F e l a d a t	B e v é t e l i e l ő i r á n y z a t o k							
		Intézményi működési bevételek	Sajátos működési bevételek	Központi támoga- tások	Felhalm. és tőkejellegű bevételek	Támogatás-értékű bevételek		Kölcsönök visszaté- rülése	Önkormányzat Összesen
						működési	fejlesztési		
<b>3.</b>	<b>Településgazdálkodási Intézmény</b>								
3.1	Intézményell. és kisegítő szolgálat								
3.5	Piac, vásári feladatok	100							100
3.6	Saját ingatlanhasznosítás	20336	1896						22232
3.7	Közhasznú foglalkoztatás					170			170
3.13	Belvízelvezetés	1000							1000
3.14	<i>Szelidi üdülőterületi feladatok</i>	18908							18908
3.15	<i>étkeztetés óvoda</i>	1229							1229
3.15	étkeztetés iskola	1513							1513
3.15	étkeztetés felnőtt	4334							4334
3.15	étkeztetés nappali szoc. ellátás	1998							1998
3.15	étkeztetés szociális ellátottak	5139							5139
3.17	Erdőgazdálkodási feladatok	499							499
3.19	Házi szociális gondozás	660							660
	<b>Településgazdálkodási Int. össz.:</b>	55716	1896			170			57782
	<b>Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat</b>			555					555
	<b>Önkormányzat bevételei mindösszesen: (1+2+3+4)</b>	60109	202900	264331	4680	29551			561571



**Az önkormányzat és költségvetési szervei 2009. évi tervezett kiadásai kiemelt előirányzatokként önálló és részben önálló költségvetési szerveknek**

Ezer forintban

sorszám	Kiadási előirányzat Megnevezése	Kiadási előirányzatok				
		Polgármesteri Hivatal	DKT Óvodája, Ált.-és Műv.iskolája	Településgazdál- kodási Intézmény	Helyi Cigány Kisebbségi önkormányzat	Önkormányzat összesen
		önálló gazd.jogkör	Részben önállóan gazdálk. jogkörű			
Költségvetési előirányzatok						
1.	Személyi jellegű kiadás	67501	146122	85208		298831
2.	Munkaadót terhelő járulékok	20478	46526	28222		95226
3.	Dologi jellegű kiadások	34885	30836	50636	555	116912
4.	Szociális ell. keretében nyújtott tám.	8486				8486
5.	Szervezeteknek nyújtott támogatás	2000				2000
6.	Működési célú pénzeszköz átadás	1013				1013
<b>I.</b>	<b>Működési kiadás összesen:</b>	<b>134363</b>	<b>223484</b>	<b>164066</b>	<b>555</b>	<b>522468</b>
<b>II.</b>	<b>Fejlesztési célú kiadás összesen:</b>	<b>-</b>				
III.	Általános tartalék	30271				30271
IV.	Céltartalék: Képv.tiszt.díj, megtakarítás: 2313 e Ft 2 fő tartósan t. pedagógus állás: 3844 e Ft 1 fő tartósan t. környezetm.: 2675 e Ft	8832				8832
	<b>Önkormányzat kiadásai összesen:</b>	<b>173466</b>	<b>223484</b>	<b>164066</b>	<b>555</b>	<b>561571</b>
	Létszámkeret	23 fő	60 fő + 3 fő pép	103,5 fő	-	186,5 fő + 3 fő pép



Ezer forintban

Cím Alcím	Szakfeladat	L é t s z á m	Személyi jellegű kiadások	Munkaadót terhelő járulékok	Dologi jellegű kiadások	Speciális célú támogatások	Működési kiadások összesen
3.	<i>Településgazd. Intézmény</i>						
3.1	Intézményell.kisegítő szolgálat	6,5	10880	3467	2420		16767
3.2	Intézményi vagyron működtetés	6	6824	2199	2360		11383
3.3	Karbantartók	5	6917	2219	1530		10666
3.4	Konyha	5	6220	2011	18141		26372
3.5	Piac, vásári feladatok		50	16	42		108
3.6	Saját ingatlanhasznosítás				420		420
3.7	Közhasznú foglalkoztatás		182	63	46		291
3.8	Közcélú foglalkoztatás	70	41768	14314	250		56332
3.9	Települési vízellátás				120		120
3.10	Településtisztasági feladatok	0,5	476	164	12716		13356
3.11	Települési út – járda fenntartás				408		408
3.12	Községi zöldterület gondozása				1200		1200
3.13	Belvízelvez. Kapcs. Feladatok				1607		1607
3.14	Szelidi üdülőterületi feladatok						
	ebből: Holdfény tábor	1,5	1452	478	4050		5980
	Üdülőterület	5	4679	1544	3545		9768
3.16	Művelődési házak fenntartása				576		576
3.17	Erdőgazdálkodás				364		364
3.18	Időskorúak nappali ellátása	2	3000	944	655		4599
3.19	Házi segítségnyújtás	2	2760	803	186		3749
3.	<b>Településgazd.Int. összesen:</b>	<b>103,5</b>	<b>85208</b>	<b>28222</b>	<b>50636</b>		<b>164066</b>
	<b>Helyi cigány kisebbségi önk.</b>				555		555
	<b>Önkormányzat összesen:</b>	<b>186,5+3</b>	<b>298831</b>	<b>95226</b>	<b>116912</b>	<b>11499</b>	<b>522468</b>

**Az önkormányzat 2009. évi tervezett felújítási és felhalmozási kiadásai  
célok szerinti bontásban**

Az önkormányzatnak a 2009. évi eredeti költségvetésében felújítási és felhalmozási kiadásai nincsenek.

**Az önkormányzat 2009. évi költségvetésében tervezett, többéves kihatással  
járó feladatai és előirányzatai éves bontásban**

Az önkormányzatnak a 2009. évi költségvetésben tervezett, többéves kihatással járó feladatai nincsenek.

## 6.számú melléklet

Tájékoztató az önkormányzat működési és felhalmozási célú  
bevételi és kiadási előirányzatairól mérlegszerűen

Ezer forintban

S.sz.	Bevételi előirányzatok megnevezése	Előirányzat összege		
		2008.évi	2009.évi	2009/2008 %
<b>Működési bevételek és kiadások</b>				
<i>I.</i>	<i>Intézményi működési bevételek összesen (kivéve a felhalmozási áfa bevételt)</i>	59393	60109	101,2
1.	Magánszemélyek kommunális adója	14000	6000	42,8
2.	Idegenforgalmi adó tartózkodás után	3200	3200	100,0
3.	Idegenforgalmi adó épület után	24000	25500	106,2
4.	Iparüzési adó	30000	30000	100,0
5.	Pótlékok, bírságok	600	600	100,0
<i>II.</i>	<i>Helyi adók, pótlékok, bírságok összesen</i>	71800	65300	90,9
1.	Személyi jövedelemadó bevétele	112250	113604	101,2
2.	Gépjárműadó bevétele	22000	22000	100,0
3.	Termőföld bérbeadásából származó jöv.adó	100	100	100,0
<i>III.</i>	<i>Átengedett központi adók összesen</i>	134350	135704	101,0
<i>IV.</i>	<i>Sajátos működési bevételek</i>	2042	1896	92,8
<i>V.</i>	<b>Központi költségvetésből kapott tám.össz.</b>	231174	264331	114,3
<i>VI.</i>	<b>Működési célra átvett pénzeszköz</b>	29654	29551	99,7
<b>I-VII.</b>	<b>Működési célú bevételek összesen:</b>	<b>528413</b>	<b>556891</b>	<b>105,4</b>
1.	Személyi juttatások összesen	276012	298831	108,3
2.	Munkaadókat terhelő járulékok összesen	87329	95226	109,0
3.	Dologi kiadások összesen	127023	116912	92,0
4.	Működési célú pénzeszköz átadás	3994	3013	75,4
5.	Társadalom- és szociálpolitikai juttatások	9986	8486	85,0
6.	Működési célú tartalék, céltartalék	21584	8832	40,9
<b>I-6</b>	<b>Működési kiadások összesen:</b>	<b>525928</b>	<b>531300</b>	<b>101,0</b>
<b>Fejlesztési célú bevételek és kiadások</b>				
1.	Sajátos felhalmozási bevételek (lakástörl.)	49	-	
2.	Felhalmozási célú bevétel (ingatlanért.)	15583	4680	30,0
3.	Felhalmozási áfa bevétel	3117	-	
<b>1-3</b>	<b>Felhalmozási célú bevételek összesen</b>	<b>18749</b>	<b>4680</b>	<b>25,0</b>
1.	Felújítás összesen	1150		
2.	Beruházások összesen	19483		
3.	Egyéb fejlesztési célú kiadás	601		
4.	Fejlesztési célú tartalék (pályázatok önrésze)		30271	
<b>1-4</b>	<b>Felhalmozási célú kiadások összesen</b>	<b>21234</b>	<b>30271</b>	<b>142,5</b>
	Önkormányzat bevételei összesen:	547162	561571	102,6
	Önkormányzat kiadásai összesen:	547162	561571	102,6

**Az Önkormányzat finanszírozásáról**

Ezer forintban

S.sz.	Bevételi előirányzatok megnevezése	Előirányzat összege		
		2007.év	2008.év	2009.év
1.	Kiadási előirányzat összesen	450121	547162	561571
2.	Bevételi előirányzat összesen	450121	547162	561571
	Ebből:			
	Intézményi működési bevételek	63718	62510	60109
	Sajátos működési bevételek	251178	208192	202900
	Központi költségvetési támogatás	115776	231174	264331
	Támogatásértékű bevételek	19400	29654	29551
	Felhalmozási célú bevételek	49	15632	4680

8. számú melléklet

**Az Önkormányzat pénzeszközének változásáról**

Ezer forintban

	M e g n e v e z é s	Ö s s z e g		
		2007. év tény	2008. év várható	2009. év terv
+	1. Nyitó pénzkészlet	39621	109995	112319
+	Bevételek	646167	937179	640000
-	Kiadások	575794	934855	702319
	2. Záró pénzkészlet	109994	112319	50000
2 - 1	Pénzkészlet változása	+70373	+2325	-62319

## 9. számú melléklet

**Az Önkormányzat adóssága és az Önkormányzat által nyújtott hitelek állománya**

Ezer forintban

Önkormányzat adósságállománya				Önkormányzat által nyújtott hitelek állománya					
LEJÁRAT	MEGNEVEZÉS	ÖSSZE G			LEJÁRAT	MEGNEVEZÉS	ÖSSZE G		
		2007. évi tényadat	2008. évi várható	2009. évi várható			2007. évi Tény	2008. évi várható	2009. évi várható
	adósságállomány nincs				2020.01.01.	Önkormányz.lakáseladás Dp. Kalocsai út 6/3	194	178	162
	Összes adósságállomány:	-	-	-	2020.05.04.	Önkormányz.lakáseladás Dp. Baross. u.39.	185	162	139
					2011.02.28	Visszatérítendő lakáscélú támogaás (belvízes)	49	-	-
						Lakáshitel és lakáscélú tám.összesen:	428	340	301
					2002.-2010.	Lakásépítési alapról munkáltatói kölcsön	412	366	320
						<b>Összes hitelállomány:</b>	<b>840</b>	<b>706</b>	<b>621</b>

## Önkormányzat által 2009. évben nyújtott közvetett támogatások

**I. Gyermekétkeztetés**

Megnevezés	jocím	Jogszabályi háttér	Kedvezmény mértéke	Éves átlaglétszám (fő)	Kedvezmény éves összege e Ft-ban
Óvodai ellátás	étkeztetés	Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 148.§. (3),(4),(5) bek.	Ingyenes	33	3.798
Napköziotthon	étkeztetés		50%-os	4	354
Menza			rezi ktg.	21	1.297
			ingyenes	40	5.550
			50 %-os	6	639
			rezi ktg.	6	446
			ingyenes	12	1.333
50 %-os			13	1.108	
rezi ktg.	14		833		
<b>Gyermekétkeztetés kedvezménye összesen:</b>				<b>149</b>	<b>15.358</b>

**II. Tankönyvtámogatás:**

Megnevezés	jocím	Jogszabályi háttér	Kedvezmény mértéke	Éves átlaglétszám (fő)	Közvetett támogatás éves összege e Ft-ban
Általános iskola	tankönyvtámogatás	Tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi XXXVII. Sz. tv..	ingyenes	164	1.904
<b>Tankönyvtámogatás összesen:</b>					<b>1.904</b>

**III. Szociális ellátás**

Megnevezés	jocím	Jogszabályi háttér	Kedvezmény mértéke	Éves átlaglétszám (fő)	Kedvezmény éves összege e Ft-ban
Házi szociális gondozás	étkeztetés	A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III.tv. 116, 117 §.	Jövedelem függvénye	3	86
Szociális étkeztetés	étkeztetés		Jövedelem függvénye	18	590
	ebédszállítás		100 %	20	897
Időskorúak nappali ellátása	étkeztetés	A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III.tv. 116, 117 §.	Jövedelem függvénye	5	410
Házi szociális gondozás	Házi segítségnyújtás		Jövedelem függvénye	22	950
<b>Szociális ellátás keretében nyújtott támogatások összesen:</b>					<b>2.933</b>

**IV. Helyi adók**

Megnevezés	jocím	Jogszabályi háttér	Kedvezmény mértéke	Éves átlaglétszám (fő)	Kedvezmény éves összege e Ft-ban
Magánszemélyek Komm. adója	elengedés, mérséklés	Helyi adókról szóló 2003. évi XCII tv. 134.§	Egyedi elbírálás	32	247
			Egyedi elbírálás	8	70
Építmény utáni id.f.adó	Elengedés, mérséklés	25/2008.(XII.29.) sz. önkormányzati rendelet	50 %	25	62
	adókedvezmény				
Gépjárműadó	mentesség	1991.évi LXXXII.tv. 5.§.	100 %	98	988
<b>Helyi adók keretében nyújtott közvetett kedvezmények összesen:</b>					<b>1.367</b>



**Közvetett támogatások összesen:**

	<b>Jogcím</b>	<b>Éves összeg Ezer Ft-ban</b>
I.	Gyermekétkeztetés kedvezménye összesen:	15.358
II.	Tankönyvtámogatás összesen:	1.904
III.	Szociális ellátás keretében nyújtott kedvezmények összesen:	2.933
IV.	Helyi adók keretében nyújtott közvetett kedvezmények összesen:	1.367
	<b>Közvetett támogatások mindösszesen:</b>	<b>21.562</b>

Szöveges indoklás:**Gyermekétkeztetés:**

Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 148.§. (5) bekezdésében foglaltak alapján gyermekétkeztetés esetén:

- a.) 100 %-os kedvezményt kap: a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő óvodás, 1-6 évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő általános iskoláskorú gyermek.
- b.) 50 %-os kedvezményt kap: az a.) pont alá nem tartozó, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek és tanuló,
  - a három- vagy többgyermekes családok gyermekei
  - tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek és tanuló
- c.) a fenti törvény 3. bekezdése alapján a gyermekétkeztetés intézmény térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege, azaz a rezszi költség nem képezi a térítési díj alapját.

**Tankönyvtámogatás:**

A tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi XXXVII. számú törvényben foglaltak alapján az ingyenességre jogosultak köre: a tartósan beteg, a testi, érzékszervi, értelmi, beszéd fogyatékos, autista, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a nevelési, tanulási folyamatban tartósan és súlyosan akadályozott, a három- vagy többgyermekes családban élő, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő

**Szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás:**

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 116 §. a meghatározza a jövedelem határokat, amelyet a személyi térítési díj megállapításánál figyelembe kell venni, a 117 §.-a pedig azt, hogy a fizetendő személyi térítési díj az ellátott jövedelmének hány %-át nem haladhatja meg.

**Magánszemélyek kommunális adója:**

**A 2003. évi XCII. tv. 134. § (1) bekezdése** alapján az adóhatóság a magánszemély kérelme alapján az őt terhelő adó tartozást - a magánszemélyt terhelő járuléktartozás kivételével -, valamint a bírság- vagy pótléktartozást mérsékelheti vagy elengedheti, ha azok megfizetése az adózó és a vele együtt élő közeli hozzátartozók megélhetését súlyosan veszélyezteti.

**Építmény utáni idegenforgalmi adó:**

A kedvezményről, az önkormányzat rendelete alapján az a magánszemély aki a tartózkodás utáni idegenforgalmi adónál (vendégéjszaka) az épületét nem közvetlen hozzátartozók részére ingyenes használatra átengedi és szeptember 15-ig eleget tesz a bevallási és adófizetési kötelezettségének – a befizetett összeg 50%-ra – a következő évben az épület utáni idegenforgalmi adójából kedvezményben részesül.

**Gépjárműadó:**

A gépjárműadóról szóló többször módosított 1991. évi LXXXII. Törvény alapján mentes az adó alól az a súlyos mozgáskorlátozott személy, a súlyos mozgáskorlátozott kiskorú, a cselekvőképességet korlátozó (kizáró) gondnokság alatt álló súlyos mozgáskorlátozott nagykorú személyt rendszeresen szállító, vele közös háztartásban élő szülő - ideértve a nevelő-, mostoha- vagy örökbefogadó szülőt is - (a továbbiakban együtt: mentességre jogosult adóalany) a tulajdonában lévő egy darab, 100 kW teljesítményt el nem érő személygépkocsi után, ide nem értve a személytaxiként üzemelő személygépkocsit. Ha a mentességre jogosult adóalany adóalanyisága és adókötelezettsége az adóévben több személygépkocsi után is fenn áll, akkor a mentesség kizárólag egy, a legkisebb teljesítményű személygépkocsi után jár.

## 11.sz. melléklet

**Működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások**  
**2008-2009-2010. évi alakulását külön bemutató mérleg**

adatok ezer Ft-ban

Ssz.	Megnevezés	2009.	2010.	2011.
1.	Int.műk.bev.,levonva a felhalm.ÁFA visszatérülések,értékesített tárgyi eszk.és immat.javak ÁFA-ja	60109	61611	63460
2.	Önkorm.sajátos működési bevételei	202900	207972	214212
3.	Önkorm. költségvetési támogatása	264331	270939	273648
4.	Működési célú pénzeszközátvétel	29551	31007	31937
<b>5.</b>	<b>Működési célú bevétel összesen</b>	<b>556891</b>	<b>571529</b>	<b>583257</b>
6.	Személyi juttatások	298831	306302	310896
7.	Munkaadókat terhelő járulékok	95226	96889	98342
8.	Dologi kiad.és egyéb folyó kiad./levonva az értékesített tárgyi eszk.imm.j.utáni ÁFA bef.és kamatfiz./	116912	125552	129169
9.	Műk.c. Pénzeszk.átad egyéb támog.	3013	3013	3013
10.	Szoc.ell.keretében nyújtott ellátások	8486	8000	7500
11.	Általános tartalék + céltartalék	8832	9053	9325
<b>12.</b>	<b>Működési célú kiadások összesen:</b>	<b>531300</b>	<b>548809</b>	<b>558245</b>
<b>II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások</b>				
13.	Ingatlanértékesítés bevétele	4680	4799	-
14.	Fejlesztési célú támogatások			
15.	Felhalmozási célú pénzeszközátvétel			
16.	Felhalmozási ÁFA visszatérülése			
<b>17.</b>	<b>Felhalmozási célú bev.összesen:</b>	<b>4680</b>	<b>4799</b>	<b>-</b>
18.	Felhalm.kiadások /ÁFA-val/		32519	25012
19.	Felújítási kiadások /ÁFA-val/			
20.	Tartalékok	30271	27519	25012
<b>29.</b>	<b>Felhalmozási célú kiadások összesen:</b>	<b>30271</b>	<b>27519</b>	<b>25012</b>
<b>30.</b>	<b>Önkormányzat bevételei összesen:</b>	<b>561571</b>	<b>576328</b>	<b>583257</b>
<b>31.</b>	<b>Önkormányzat kiadásai összesen:</b>	<b>561571</b>	<b>576328</b>	<b>583257</b>



<b>Bevételek</b>	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.	Összesen:
Étkezés	1184	1184	1184	1184	1184	800	800	500	1600	1600	1600	1393	14213
Piac, vásár				10	20	20	20	20	10				100
Szelid üzemeltetés						3608	7650	7650					18908
Bérleti díjak	1460	1460	1460	1460	1460	2000	1460	2000	1460	3700	1529	887	20336
Zeneiskola			300							347			647
Iskola bérlet				100					100				200
Géderlak - Ordas	87	87	87	87	87	43			87	87	87	87	826
Kamat bevétel, közter.	227	227	227	227	227	227	227	227	227	227	227	223	2720
Erdőgazdálkodás												499	499
Házi szoc.gond.	55	55	55	55	55	55	55	55	55	55	55	55	660
Belvízelvezetés												1000	1000
Int. működési bev.	3013	3013	3313	3123	3033	6753	10212	10452	3539	6016	3498	4144	60109
Helyi adózás	1000	2000	35000	5000	2000	2000			28500		4000	7900	87400
Lakbérek	158	158	158	158	158	158	158	158	158	158	158	158	1896
Sajátos műk.bev.	1158	2158	35158	5158	2158	2158	158	158	28658	158	4158	8058	89296
Központi ktgv. tám.	31494	31494	31494	31494	31494	31494	31494	31494	31494	31494	31497	31498	377935
Átvett pénze. mezőőr		300			300			300			300		1200
eü.feladatra	355	355	355	355	355	355	355	355	355	355	355	363	4268
Közhasznú	438	268											706
DKT	2006	2006	2006	2006	2006	2006	2006	2006	2006	2006	2006	2011	24077
Tám.értékű bev.	2799	2929	2361	2351	2661	2361	2361	2661	2361	2361	2661	2374	30251
Felhalm. tőke bev.		4680											4680
<b>Önk. bev. össz:</b>	<b>38464</b>	<b>44274</b>	<b>72326</b>	<b>42136</b>	<b>39346</b>	<b>42766</b>	<b>44225</b>	<b>44765</b>	<b>66052</b>	<b>40029</b>	<b>41814</b>	<b>46074</b>	<b>562271</b>

<b>Kiadások</b>	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.	Összesen:
Polg. Hiv.	5625	5625	5625	5625	5625	5625	5625	5625	5625	5625	5625	5625	67501
DKT	12177	12177	12177	12177	12177	12177	12177	12177	12177	12177	12177	12175	146122
DTI	7101	7101	7101	7101	7101	7101	7101	7101	7101	7101	7101	7097	85208
Szem.jutt. össz.	24903	24903	24903	24903	24903	24903	24903	24903	24903	24903	24903	24898	298831
M.adót terh. Járulék	7935	7935	7935	7935	7935	7935	7935	7935	7935	7935	7935	7941	95226
Dologi	9801	9801	9801	9801	9801	9801	9801	9801	9801	9801	9801	9801	117612
Szoc. tám.	707	707	707	707	707	707	707	707	707	707	707	709	8486
Szerv. tám.		400	400			400			400			400	2000
Pénzeszk. átadás		202	202		202			202			205		1013
Tartalék												39103	39103
<b>Kiadás össz.</b>	<b>43346</b>	<b>43948</b>	<b>43948</b>	<b>43346</b>	<b>43548</b>	<b>43746</b>	<b>43346</b>	<b>43548</b>	<b>43746</b>	<b>43346</b>	<b>43551</b>	<b>82852</b>	<b>562271</b>

<b>Egvenleg.</b>	<b>-4882</b>	<b>326</b>	<b>28378</b>	<b>-1210</b>	<b>-4202</b>	<b>-980</b>	<b>879</b>	<b>1217</b>	<b>22306</b>	<b>-3317</b>	<b>-1737</b>	<b>-36778</b>	<b>0</b>
------------------	--------------	------------	--------------	--------------	--------------	-------------	------------	-------------	--------------	--------------	--------------	---------------	----------

Az önkormányzat nyitó pénzkészlete 2009. január 1-jén 112319 e Ft.

## 13.számú melléklet

## Központi költségvetésből származó bevételek

Jogcím	2008. év			2009. év			+növ. -csökke Ft-ban	2009/ 2008 %
	Mutató	Fajlagos Ft/fő	Előirányzat Ezer Ft-ban	Mutató	Fajlagos Ft/fő	Előirányzat Ezer Ft-ban		
Óvodai nevelés	81	2.550.000	12410	85	Teljesítmény mutató	12.580		
	84		6205	82		5.588		
Ped.továbbképzés,	8	11.700	94	8	11.700	94		
Sajátos nev.igényű	1		128	2		256		
	1		65	1		64		
Társulásba járó	74	45.000	3330	84	45.000	2.520		
				81		1.155		
<b>Óvoda össz.</b>			<b>22.231</b>			<b>22.257</b>	<b>+26</b>	<b>100,1</b>
Alapf.oktatás (1-4 o)	128	2.550.000	15.810	110	Teljesítmény mutató	13.308		
	116		6.800	106		6.062		
Alapf.okt. (5-8 o)	137		18.615	144		18.800		
	140		9.223	160		10.075		
Sajátos nevelést igénylők támog.	34/33	192.000/144.000	6.160	17		3.648		
				29		1.720		
Napközis fogl.	32/41		797	35/35	Teljesítmény mutató	764		
Ped.továbbképz.	26	11.700	304	25	11.700	292		
Tan tankönyv			1.855			1.904		
Társulásba járó		45.000	11.985	249	45.000	7.470		
				263		3.753		
Diáksport				430	258	110		
<b>Iskola összesen</b>			<b>71.549</b>			<b>67.906</b>	<b>-3.643</b>	<b>94,9</b>
Alapf.zeneokt.	33	105.000	2.310	30		1.020		
	33	telj.+51.000	1.156	25		423		
Pedagógiai módsz.						1.424		
Alapf.műv.okt.	86	40.000	2.293	66	Teljesítmény mutató	850		
	86	telj.+20.000	1.168	70		508		
Pedagógiai módsz.				25/70	48.500/19.000	1.324		
Ped.továbbképz.	3	11.700	35	3	11.700	35		
<b>Műv.okt.összesen</b>			<b>6.962</b>			<b>5.584</b>	<b>-1.378</b>	<b>80,2</b>
50 %-os kedvezmény ingyenes étkezők	Óvoda 37 Iskola 73	55.000	6.050	Óvoda 35 Iskola 57	65.000	5.980		
Gyev-es 5-6. évf.				20	20.000	400		
<b>Szervezett intézm. közétkeztetés</b>			<b>6.050</b>			<b>6.380</b>	<b>+330</b>	<b>105,5</b>
Nappali szoc.(öno)	20	150.000	3.000	20	146.200	2.924		
Házi segítségnyújtás			3.662			2.493		
Szociális étkeztetés			3.558			3.620		
Szoc.továbbképzés						9		
Pénzbeli term.			26.987			28.833		
Közcélú foglalkozt.			8.194			-		
<b>Szociális feladatok</b>			<b>45.401</b>			<b>37.879</b>	<b>-7.522</b>	<b>83,4</b>

Jogcím	2008. év			2009. év			+növe- csökke- s Ft-ban	2009/ 2008 %
	Mutató	Fajlagos Ft/fő	Előirányzat Ezer Ft-ban	Mutató	Fajlagos Ft/fő	Előirányzat Ezer Ft-ban		
Telep.igazg.komm.	3620	1.430	5.176	3568	1.057	3.771		
Külterületi lakos	18	3.800	69	15	3.088	46		
Üdülőhelyi fel.	3.000.000	2	6.000	3.000.000	2	6.000		
Helyi közműv.fel.	3620	1.135	4.109	3568	1.061	3.786		
Közlekedési fel.	3620	515	1.864	3568	515	1.838		
Lakossági foly.hull.				10.000	100	1.000		
Települési sportfel.				3568	500	1.784		
Egyéb normatíva összesen:			17.218			18.225	+1.007	105,8
<b>1.) Normatív támogatás össz.:</b>			<b>169.411</b>			<b>158.231</b>	<b>-11.180</b>	<b>93,4</b>
Szja helyben m. 8 %			15.469			18.673		
Szja jöv.diff.mérsék.			96.781			94.931		
<b>2.) SZJA- ból összesen:</b>			<b>112.250</b>			<b>113.604</b>	<b>+1.354</b>	<b>101,2</b>
<b>Költségvetési támogatás együtt: (1 + 2)</b>			<b>281.661</b>			<b>271.835</b>	<b>-9.826</b>	<b>96,5</b>
<b>Géderlak település normatív támogatása:</b>			<b>36.916</b>			<b>34.928</b>		
<b>Ordas település normatív támogatása:</b>			<b>10.578</b>			<b>10.025</b>		
							<b>-2.541</b>	
<b>Központi költségvetésből származó normatív támogatások mindösszesen:</b>			<b>329.155</b>			<b>316.788</b>	<b>-12.367</b>	<b>96,2</b>

**Dunapataj Cigány Kisebbségi Önkormányzat Testülete**  
**Szám: 132-2/2009.**

Kivonat  
 a Dunapataji Cigány Kisebbségi Önkormányzat Testületének  
 2009. február 4-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből

Kihagyva a kihagyandók!

Szám: 2/2009. CKÖ hat.

Tárgy: A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2009. évi költségvetése

**H a t á r o z a t**

A Dunapataj Cigány Kisebbségi Önkormányzat testülete a 2009. évi költségvetését az alábbiak szerint állapítja meg:

Adatok ezer Ft-ban

<b>Bevételi előirányzatok:</b>	2009. évi eredeti előirányzat
Támogatások:	
• Központosított (feladatarányos) tám.	555
<b>Bevételek összesen:</b>	<b>555</b>

Adatok ezer Ft-ban

<b>Kiadási előirányzatok:</b>	2009. évi eredeti előirányzat
Dologi jellegű kiadások:	555
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>555</b>

Felelős: Ajtai Tibor elnök

Határidő: folyamatos

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

- 1.) Dunapataj Cigány Kisebbségi Önkormányzat testületi tagjait
- 2.) Dr. Botykai János jegyzőt
- 3.) Pénzügyi és gazdálkodási csoportvezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

Ajtai Tibor elnök

Határidő: 2009. február 19.

Kmf.

Ajtai Tibor sk.  
 elnök

Feri Gizella Franciska sk.  
 jkv. hitelesítő

Dunapataj, 2009. február 4.

A kivonat hitelül: Denas-Schettner Mariann ügyv. üi.

**Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános- és Művészeti Iskolája**  
**2009. évi költségvetése**

**I.) BEVÉTELEK**

Adatok ezer Ft-ban

Bevételi jogcím	Bevételi előirányzatok						Társulás együtt
	Dunapataj		Géderlak		Ordas		
I.) Központi költségvetési támogatás Összesen: Ebből:	98.504		39.210		10.025		147.739
• <i>Normatív támogatás</i>	95.747		34.928		10.025		140.700
			4.282		-		7.039
• <i>Prémiumévek- program támogatás</i>	2.757						
II.) Kalocsa Kistérségi támogatás	3.572		9.898		4.152		17.622
III.) Intézményi működési bevételek	Ált.isk. 200 Műv.isk. 647	847	Óvodai étk. 260 Iskolai étk. 428	688	Óvodai étk. 53 Iskolai étk. 85	138	1.673
IV.) Önkormányzati hozzájárulás	50.695		1.117		4638		56.450
<b>Bevételek összesen (I+II+III+IV):</b>	<b>153.618</b>		<b>50.913</b>		<b>18.953</b>		<b>223.484</b>



***DKT Óvodája, Általános-és Művészeti Iskolája****2009. évi kiadásai***DUNAPATAJ tagintézmények**

Adatok ezer Ft-ban

Feladat	Álláskeret (fő)	Személyi juttatások	Munkáltatót terhelő járulékok	Dologi jellegű kiadások	Működési kiadások összesen
Általános Iskola	25	56737	18191	12895	87823
Sajátos nevelési i.	2	4298	1376		5674
Művészet oktatás	3	5829	1842	643	8314
Napk. Óvoda	12 +1 Pép	25949	8269	2499	36717
Napköziotthon	2	4345	1391	4	5740
Könyvtár	1	4506	1452	465	6423
Helytörténeti gyűjt.	1	1832	594	391	2817
Diáksport				110	110
<b>Összesen:</b>	<b>46 +1 Pép</b>	<b>103496</b>	<b>33115</b>	<b>17007</b>	<b>153618</b>

**GÉDERLAK tagintézmények**

Adatok ezer Ft-ban

Feladat	Álláskeret (fő)	Személyi juttatások	Munkáltatót terhelő járulékok	Dologi jellegű kiadások	Működési kiadások összesen
Általános Iskola	6 +2 Pép	21819	6853	3898	32570
Sajátos nevelési i.	1	3935	1245		5180
Napk. Óvoda	2	4144	1310	1117	6571
Napköziotthon	1	2252	707		2959
Iskolai int.étkezés				2392	2392
Óvodai int.étkezés				1204	1204
Diáksport				37	37
<b>Összesen:</b>	<b>10 +2 Pép</b>	<b>32150</b>	<b>10115</b>	<b>8648</b>	<b>50913</b>

**ORDAS tagintézmények**

Adatok ezer Ft-ban

Feladat	Álláskeret (fő)	Személyi juttatások	Munkáltatót terhelő járulékok	Dologi jellegű kiadások	Működési kiadások összesen
Általános Iskola	2	6061	1912	1764	9662
Napk. Óvoda	2	4343	1361	728	5807
Könyvtár		72	23		95
Iskolai int. Étkezés				1547	1547
Óvodai int. étkezés				1134	1134
				8	8
<b>Összesen:</b>	<b>4</b>	<b>10476</b>	<b>3296</b>	<b>5181</b>	<b>18953</b>

**Társulás összesen:**

Adatok ezer Ft-ban

Feladat	Álláskeret (fő)	Személyi juttatások	Munkáltatót terhelő járulékok	Dologi jellegű kiadások	Működési kiadások összesen
Dunapataj	46 +1 Pép	103496	33115	17007	153618
Géderlak	10 + 2 Pép	32150	10115	8648	50913
Ordas	4	10476	3296	5181	18953
<b>Összesen:</b>	<b>60 +3 Pép</b>	<b>146122</b>	<b>46526</b>	<b>30836</b>	<b>223484</b>

**Duna-menti Közoktatási Társulás által ellátott feladatok után járó  
2009. évi normatív hozzájárulások és normatív, kötött felhasználású támogatások**

	Fajlagos mutató	Dunapataj		Géderlak		Ordas		Társulás összesen		
		mutató	Támogatás (Ft-ban)	mutató	Támogatás (Ft-ban)	mutató	Támogatás (Ft-ban)	mutató	támogatás (Ft-ban)	
Óvoda										
2008. évi ktgv.tv.alapján	Legfeljebb napi 8 óra nyitva tartás									
	15.a(1)1 1-2 nevelési év	2.550.000				6	680.000	6	680.000	
	15.a(2)1 3. nevelési év	2.550.000				6	850.000	6	850.000	
	Napi 8 órát meghaladó nyitva tart.									
	15.a(3)1 1-2 nevelési év	2.450.000	51	6.970.000	15	2.040.000		66	9.010.000	
	15.a(4)1 3. nevelési év	2.450.000	34	5.610.000	16	2.550.000		50	8.160.000	
2009. évi ktgv.tv.alapján	Legfeljebb napi 8 óra nyitva tartás									
	15.a(1)2 1-3 nevelési év	2.450.000				11	592.667	11	592.667	
	Napi 8 órát meghaladó nyitva tart.									
	15.a(3)2 1-3 nevelési év	2.450.000	82	5.588.000	26	1.778.000		108	7.366.000	
	<b>Óvoda összesen:</b>			<b>18.168.000</b>		<b>6.368.000</b>		<b>2.122.667</b>	<b>26.658.667</b>	
Általános iskola										
2008. évi ktgv. tv. alapján	15.b(1)1 1-2 évfolyam	2.550.000	42	4.080.000	18	1.700.000	8	850.000	68	6.630.000
	15.b(2)1 3 évfolyam	2.550.000	34	4.128.000	9	1.093.000	6	729.000	49	5.950.000
	15.b(3)1 4. évfolyam	2.550.000	34	5.100.000	7	1.020.000	5	680.000	46	6.800.000
	<i>1 - 4 évfolyam összesen:</i>		<i>110</i>		<i>34</i>		<i>19</i>		<i>163</i>	
	15.b(4)1 5-6. évfolyam	2.550.000	76	8.670.000	26	3.060.000			102	11.730.000
	15.b(6)1 7-8 évfolyam	2.550.000	68	10.130.000	29	4.320.000			97	14.450.000
	<i>5 - 8 évfolyam összesen</i>		<i>144</i>		<i>55</i>		<i>-</i>		<i>199</i>	
2009. évi ktgv. tv. alapján	15.b(1) 2 1-2 évfolyam	2.450.000	47	2.251.467	21	1.005.970	8	383.230	76	3.640.667
	15.b(2) 2 3 évfolyam	2.450.000	25	1.270.000	11	508.000	4	169.333	40	1.947.333
	15.b(3) 2 4. évfolyam	2.450.000	34	2.540.000	9	677.334	6	423.333	49	3.640.667
	<i>1 - 4 évfolyam összesen:</i>		<i>106</i>		<i>41</i>		<i>18</i>			
	15.b(4) 2 5-6. évfolyam	2.450.000	85	4.826.000	9	508.000			94	5.334.000
	15.b(5) 2 7. évfolyam	2.450.000	35	2.286.000	17	1.100.667			52	3.386.667
	15.b(6) 2 8. évfolyam	2.450.000	40	2.963.334	15	1.100.666			55	4.064.000
	<i>5 - 8 évfolyam összesen</i>		<i>160</i>		<i>41</i>		<i>-</i>		<i>201</i>	
	<b>Általános iskola összesen:</b>			<b>48.244.801</b>		<b>16.093.637</b>		<b>3.234.896</b>	<b>67.573.334</b>	

		Fajlagos mutató	Dunapataj		Géderlak		Ordas		Társulás összesen	
			mutató	Támogatás (Ft)	mutató	Támogatás (Ft)	mutató	Támogatás (Ft)	mutató	Támogatás (Ft)
2008. évi ktgv. tv. alapján	15e(1)Zeneműv.ág elők.alapképző	2.550.000	30	1.020.000					30	1.020.000
	15e(5)Képző,tánc,szín.zene +csop.	2.550.000	66	850.000					66	850.000
2009. évi ktgv. tv. alapján	15e(1)Zeneműv.ág elők.alapképző	2.450.000	25	423.333					25	423.333
	15e(5)Képző,tánc,szín.zene +csop.	2.450.000	70	508.000					70	508.000
Pedagógiai módszerek tám	16.5.2.a Zeneművészeti ágon	51.000	30/25	1.424.166					30/25	1.424.166
	16.5.2.b képző,tánc,színműv.+csop	20.000	66/70	1.323.334					66/70	1.323.334
<b>Alapfokú művészetoktatás összesen:</b>				<b>5.548.833</b>						<b>5.548.833</b>
Napközis/iskolaotth. fogl.										
2008. évi ktgv. tv. alapján	15.g(1) 1-4 évf.napközis	2.550.000	21	340.000	14	170.000			35	510.000
	15.g(2) 5-8 évf. napközis	2.550.000	14	170.000	6				20	170.000
	15.g(3) 1-2 évf. iskolaotthonos	2.550.000					8	170.000	8	170.000
	15.g(4) 3. évf. iskolaotthonos	2.550.000					6	170.000	6	170.000
	15.g(5) 4. évf. iskolaotthonos	2.550.000					5	170.000	5	170.000
2009. évi ktgv. tv. alapján	15.g(1) 1-4 évf.napközis	2.450.000	21	169.334	14	84.666			35	254.000
	15.g(2) 5-8 évf. napközis	2.450.000	14	84.667	10	84.666			24	169.333
	15.g(3) 1-3 évf. iskolaotthonos	2.450.000					12	169.333	12	169.333
	15.g(4) 4. évf. iskolaotthonos	2.450.000					6	84.667	6	84.667
<b>Napközis/iskolaotthonos foglalkoztatás összesen:</b>				<b>764.001</b>		<b>339.332</b>		<b>764.000</b>		<b>1.867.333</b>
Sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók oktatása										
Tanulmányaikat magántanulóként folytató sajátos nev.										
2008. évi ktv. tv. alapján	16.2.1.a.(1)1 Általános iskola	240.000	2	320.000					2	320.000
2009. évi ktv. tv. alapján	16.2.1.a.(1)2 Általános iskola	260.000	2	159.333					2	159.333
Gyógypedagógiai nev.-ből visszahelyezettek										
2008. évi ktgv. tv. alapján	16.2.1.b gyógyped.nev.visszahely.	144.000			3	288.000	1	96.000	4	384.000
2009. évi ktgv.tv. alapján	16.2.1.b. gyógyped.nev.visszahely	156.000			3	143.400	1	47.800	4	191.200
Beszédfigyatékos enyhe értelmi fogy.,viselkedésének organikus okokra visszavezethetően tartós és súlyos rendellenessége miatt (SNI A)										
2008. évi ktgv. tv. alapján	16.2.1.d(2) Óvoda	192.000	2	256.000	1	128.000			3	384.000
	16.2.1.d(3) általános iskola	192.000	17	2.176.000	17	2.176.000	1	128.000	35	4.480.000
2009. évi ktgv. tv. alapján	16.2.1.d(2) Óvoda	208.000	1	63.734					1	63.734
	16.2.1.d(3) általános iskola	208.000	17	1.083.467	16	1.019.733	1	63.733	34	2.166.933
Megismerő funkciók, vagy viselkedésének organikus okokra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendell. miatt (SNI B)										
2008. évi ktgv. tv. alapján	16.2.1.e(2) 1 Óvoda	144.000			3	288.000			3	288.000
	16.2.1.e(3) 1 általános iskola	144.000	12	1.152.000	4	384.000	3	288.000	19	1.824.000
2009. évi ktgv. tv. alapján	16.2.1.e(2) 2 Óvoda	156.000			1	47.800			1	47.800
	16.2.1.e.(3) 2 általános iskola	156.000	10	478.000	4	191.200	3	143.400	17	812.600
<b>Sajátos nev.igényű gyerm. tanulók oktatása össz:</b>				<b>5.688.534</b>		<b>4.666.133</b>		<b>766.933</b>		<b>11.121.600</b>

		Fajlagos mutató	Dunapataj		Géderlak		Ordas		Társulás összesen	
			mutató	támogatás (Ft-ban)	mutató	támogatás (Ft-ban)	mutató	támogatás (Ft-ban)	mutató	támogatás (Ft-ban)
Intézményi társulás óvodájába, ált. iskolájába járó gyermekek, tanulók támogatása										
2008. évi ktgv. tv. alapján	16.6.2.b.(2) Óvodában	45.000	84	9.990.000	31	2.610.000	12	930.000	127	13.530.000
	16.6.2.b.(3) Ált.isk. 1 – 4 évfolyam		109		25		19		153	
	16.6.2.b.(4) 5. évfolyam		38		4				42	
	16.6.2.b.(5) 6-8 évfolyam		102		27				129	
2009. évi ktgv. tv. alapján	16.6.2.b.(2) Óvodában	45.000	81	4.907.733	26	1.184.134	11	413.733	118	6.505.600
	16.6.2.b.(3) Ált.isk. 1 – 4 évfolyam		106		32		18		156	
	16.6.2.b.(4) 5 – 6 évfolyam		83		4				87	
	16.6.2.b.(5) 7-8 évfolyam		74		21				95	
<b>Bejáró gyermekek támogatása:</b>				<b>14.897.733</b>		<b>3.794.134</b>		<b>1.343.733</b>		<b>20.035.600</b>
Szociális és egyéb szolgáltatások										
2009. évi ktgv. tv. alapján	17.1 Kedvezményes étkeztetés	55.000								
	17.1.(2) Óvodában		35	2.275.000	15	975.000	11	715.000	61	3.965.000
	17.1.(3)Általános iskolában		57	3.705.000	25	1.625.000	13	845.000	95	6.175.000
	17.1.b Kieg.hj. rendsz.gyev.5-6.évf		20.000	400.000	6	120.000			26	520.000
<b>Kedvezmények étkeztetés összesen:</b>				<b>6.380.000</b>		<b>2.720.000</b>		<b>1.560.000</b>		<b>10.660.000</b>
Nappali tanulók tankönyvtámogatása										
	17.2.a tanulók ingyenes tankönyv.	10.000	164	1.640.000	71	710.000	16	160.000	251	2.510.000
	17.2.b Ált.hj. a tankönyvellátáshoz	1.000	264	264.000	82	82.000	18	18.000	364	364.000
<b>Tankönyvtámogatás összesen:</b>				<b>1.904.000</b>		<b>792.000</b>		<b>178.000</b>		<b>2.874.000</b>
Kötött felhasználású támogatások (2008. évi ktgv. tv.8.sz. melléklet szerint)										
Kiegészítő támogatás egyes közoktatási feladatokhoz										
Pedagógus szakvizsga, továbbképzés: 2008/2009-as tanév		11.700	36	421.200	10	117.000	4	46.800	50	585.000
	2009/2010.-es tanév		36		10		4		50	
<b>Szakvizsga, továbbképzés összesen:</b>				<b>421.200</b>		<b>117.000</b>		<b>46.800</b>		<b>585.000</b>
<b>Diáksport támogatás összesen:</b>				<b>110.080</b>		<b>37.266</b>		<b>8.027</b>		<b>155.373</b>
<b>NORMATÍV HOZZÁJÁRULÁSOK ÉS NORMATÍV, KÖTÖTT FELHASZNÁLÁSÚ TÁMOGATÁSOK ÖSSZESEN:</b>										
Gyermekétkeztetés normatív támog.(a feladatot más int.ézmény látja el):				-6.380.000		-		-		-6.380.000
<b>Társulás által ellátott feladatok normatív támogatása összesen:</b>				<b>95.747.182</b>		<b>34.927.502</b>		<b>10.025.056</b>		<b>140.699.740</b>

## 16. számú melléklet

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 118. §-a alapján a költségvetéskor és zárszámadáskor bemutatandó mérlegek tartalmára vonatkozó előírások

Dunapataj Nagyközség Önkormányzata költségvetési rendelet- tervezete előterjesztésekor az alábbi mérlegeket, kimutatásokat kell elkészíteni:

- Az önkormányzat összes bevételeit, kiadását, elkülönítetten az európai uniós támogatással megvalósuló projektek bevételeit és kiadásait és a projekthez történő önkormányzaton kívüli hozzájárulásokat, valamint elkülönítetten a helyi kisebbségi önkormányzat bevételeit és kiadásait is.
- A többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve,
- Összevont költségvetési mérlegét, elkülönítetten a helyi kisebbségi önkormányzat mérlegét.
- Az önkormányzat finanszírozását és pénzeszközeinek változását
- Az önkormányzat adósságát és a nyújtott hitelek állományát
- A közvetett támogatásokat tartalmazó kimutatást
- Be kell mutatni a költségvetési évet követő két év várható előirányzatait,
- előirányzat felhasználási tervét,
- A központi költségvetésből származó bevételek jogcímenkénti részletezését
- A Duna-menti közoktatási társulás bevételeit és kiadásait elkülönítetten

Dunapataj Nagyközség Önkormányzata zárszámadási rendelet- tervezete előterjesztésekor az alábbi mérlegeket, kimutatásokat kell elkészíteni:

- Az önkormányzat összes bevételeit, kiadását, elkülönítetten az európai uniós támogatással megvalósuló projektek bevételeit és kiadásait és a projekthez történő önkormányzaton kívüli hozzájárulásokat, valamint elkülönítetten a helyi kisebbségi önkormányzat bevételeit és kiadásait is.
- A többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti bontásban és összesítve,
- A teljesített működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások alakulását bemutató mérleg elkülönítetten a helyi kisebbségi önkormányzat mérlegét.
- Az önkormányzat finanszírozását és pénzeszközeinek változását
- Az önkormányzat adósságát és a nyújtott hitelek állományát
- A közvetett támogatásokat tartalmazó kimutatást
- A központi költségvetésből származó bevételek jogcímenkénti részletezését
- Pénzmaradvány- kimutatást
- Az önkormányzat könyvviteli mérlegét és a vagyonkimutatást
- A Duna-menti közoktatási társulás bevételeit és kiadásait elkülönítetten

Az egyes mérlegek tartalmára vonatkozó előírások:

Az önkormányzat bevételeire és kiadásaira vonatkozó mérlegnek az alábbiakat kell tartalmaznia:

**Bevételi oldala:** intézményi működési bevételek, helyi adók adónemenként, átengedett központi adók, normatív támogatások, egyéb támogatások, támogatásértékű bevételek, pénzmaradvány.

**Kiadási oldala:** személyi jellegű kiadások, munkaadókat terhelő járulékok, dologi jellegű kiadások, szociális ellátás keretében nyújtott támogatások, társadalmi szervezeteknek, alapítványoknak nyújtott támogatások, egyéb működési célú pénzeszközátadások, fejlesztési kiadások és tartalékok.

**A többéves kihatással járó döntések kimutatásának** tartalmaznia kell a cél megnevezését, költségeinek évenkénti bontását és összesítését.

**Az önkormányzat adósságáról és a nyújtott hiteleket tartalmazó kimutatásnak** egyik oldalán az önkormányzat adósságállománya, a másik oldalán az önkormányzat által nyújtott hitelek állományának kell szerepelnie, amelynek meg kell egyeznie a főkönyvi könyvelés adataival, illetve a meglévő szerződésekkel alá kell tudni támasztani.

**A közvetett támogatásokról készült kimutatást** jogcímenkénti részletezéssel, összegszerűen és összesítve kell kimutatni, feltüntetve a közvetett támogatás odaítélésének jogszabályi hivatkozását.

**Az önkormányzat könyvviteli mérlegének** szerkezetileg és tartalmilag meg kell egyeznie a hatályos könyvviteli mérleggel, amelyet a vagyonrendeletben meghatározott tartalommal tételes vagyonleltárral kell alátámasztani.

A többéves kihatással járó döntések, valamint a közvetett támogatásokról készült kimutatáshoz szöveges indoklást kell készíteni.

3. sz. napirend tárgyalása

Tárgy: A 2008. évi költségvetési előirányzat módosítása

Előterjesztő: polgármester  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Gyuricza László Pénzügyi Bizottság elnöke: Ez a negyedik és egyben utolsó változtatása a 2008. évi költségvetésnek. Átvezetésre kerültek azok a tételek, amelyek az utolsó időszakban érkeztek. Több kiegészítést nem kívánok tenni.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletét:

**Dunapataj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
5/2009.(II.) rendelete  
az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló  
1/2008.(II.14.) rendelet módosításáról**

Dunapataj Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló – többször módosított – 1992. évi XXXVIII. törvény 65.§-a alapján – figyelembe véve ezen jogszabály, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló – módosított – 217/1998.(XII.30.) Kormányrendeletben meghatározottakat – az 1/2008.(II.14.) számú, a 2008. évi költségvetésről alkotott rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

**Az önkormányzat és költségvetési szerveinek 2008. évi költségvetése**

1.§

A költségvetési rendelet 3.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:  
„A képviselő-testület az önkormányzat 2008. évi költségvetésének

- a) bevételi főösszegét 919.299 ezer forintban,
- b) kiadási főösszegét 919.299 ezer forintban állapítja meg.

2.§

**II. A költségvetési kiadások**

(1) A költségvetési rendelet 5.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:  
„Az önkormányzat működési, fenntartási kiadási előirányzatait a képviselő-testület a következők szerint határozza meg:”

Működési kiadások előirányzata összesen: 603.710 e Ft  
Ebből:

- személyi jellegű kiadások	297.468 e Ft
- munkaadókat terhelő járulékok	95.824 e Ft
- dologi jellegű kiadások	150.688 e Ft
- szociális ellátás keretében nyújtott támogatások	54.027 e Ft
- szervezeteknek nyújtott támogatások	2.960 e Ft
- működési célú pénzeszköz átadás	2.743 e Ft

(2) A költségvetési rendelet 5.§ (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„Az önkormányzat felújítási és felhalmozási kiadásai összesen:	307.222 e Ft
Ebből:	
- a beruházások előirányzata	231.986 e Ft
- felújítás előirányzata	73.287 e Ft
- egyéb felhalmozási célú kiadás: (3. sz. mellékletben részletezettek szerint)”	1.949 e Ft

### 3.§

(1) A költségvetési rendelet 6.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„Az önkormányzat általános tartaléka: 3.397 e Ft, amelyből 3.251 e Ft Géderlak társult település tartaléka.”

(2) A költségvetési rendelet 6.§ (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„A képviselő-testület az önkormányzat céltartalékát 4.970 e Ft összegben állapítja meg.  
Ebből:

4.381 e Ft lakáscélú tartalék, amelyből:	Ordasi u. 22.	1.648 e Ft
	Ordasi u. 9.	1.358 e Ft
	Egyéb önkormányzati lakásra:	1.375 e Ft

### Záró rendelkezések

### 4.§

(1) A költségvetési rendelet 10.§ (2) bekezdése helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„(2) A költségvetési rendelet 2, 3, 4, 14. és 15. számú melléklete helyébe az e rendelet 1, 2, 3, 5. és 4. számú melléklete lép.

(2) Ez a rendelet a 217/1998.(XII.30.) Korm.rendelet 53.§ (6) bek. alapján 2008. december 31. napjával hatályos.

Dusnoki Csaba sk.  
polgármester

Dr. Botykai János sk.  
jegyző



(2. számú melléklet az 1/2008. (II.14.) számú rendelethez)

**Az önkormányzat 2008. évi költségvetés tervezett bevételei forrásonként, költségvetési szervenként működési és felhalmozási cél szerint**

S o r sz á m	Bevételi forrás megnevezése	Adatok ezer Ft-ban														
		Polgármesteri Hivatal			DKT Óvodája, ált.-és művészeti iskolája			Településgazdálkodási Intézmény			Cigány Kisebbségi Önkormányzat			Önkormányzat összesen		
		önálló gazd. jogkörű			részben önálló gazdasági jogkörű											
		Módosít- tott	Javasolt Mód.	Módo- sított	Módo- sított	Javasolt mód.	Módo- sított	Módo- sított	Javasolt mód.	Módo- sított	Módo- sított	Javasolt Mód.	Módo- sított	Módo- sított	Javasolt mód.	Módo- sított
<b>előirányzat</b>																
1/1	Egyéb saját bevétel	1148	+700	1848	2825	+613	3438	50006	+1403	51409		+120	120	53979	+2836	56815
1/2	Áfa bev., visszatérülések							9638	+1000	10638				9638	+1000	10638
1/3	Hozam és kamatbevételek	1500		1500		+130	130		+180	180				1500	+310	1810
<b>1.)</b>	<b>Intézményi működési bevételek összesen</b>	<b>2648</b>	<b>+700</b>	<b>3348</b>	<b>2825</b>	<b>+743</b>	<b>3568</b>	<b>59644</b>	<b>+2583</b>	<b>62227</b>		<b>+120</b>	<b>120</b>	<b>65117</b>	<b>+4146</b>	<b>69263</b>
2/1	Magánszem. komm. adója	14000		14000										14000		14000
2/2	Idegenf.adó tartózk.után	3200		3200										3200		3200
2/3	Idegenf.adó épület után	24000		24000										24000		24000
2/4	Iparüzési adó	30000		30000										30000		30000
	<i>Helyi adók összesen</i>	<i>71200</i>		<i>71200</i>										<i>71200</i>		<i>71200</i>
2/5	Szja helyben maradó rész	15469		15469										15469		15469
2/6	Jövedelmkülönbség mérs.	94638		94638										94638		94638
2/7	<b>Gépjárműadó</b>	22000		22000										22000		22000
2/8	Termőföld bérbead.jöv.adó	100		100										100		100
		132207		132207										132207		132207
2.9	Bírságok, pótlékok	600		600										600		600
2.10	egyéb sajátos (lakkbér)							2042		2042				2042		2042
<b>2.)</b>	<b>Önk. sajátos műk. bev.össz.</b>	<b>204007</b>		<b>204007</b>				<b>2042</b>		<b>2042</b>				<b>206049</b>		<b>206049</b>
<b>I.</b>	<b>Működési bevételek Összesen: (1 + 2)</b>	<b>206655</b>	<b>+700</b>	<b>207.355</b>	<b>2825</b>	<b>+743</b>	<b>3568</b>	<b>61686</b>	<b>+2583</b>	<b>64269</b>		<b>+120</b>	<b>120</b>	<b>271166</b>	<b>+4146</b>	<b>275312</b>

ban

S o r sz á m	Bevételi forrás megnevezése	Polgármesteri Hivatal			DKT Óvodája, ált.-és művészeti iskolája			Településgazdálkodási Intézmény			Cigány Kisebbségi Önkormányzat			Önkormányzat összesen		
		önálló gazd. jogkörű			részben önálló gazdasági jogkörű											
		Módo- sított	Javasolt mód.	Módo- sított	Módo- sított	Javasolt Mód.	Módo- sított	Módo- sított	Javasolt mód.	Módo- sított	Módo- sított	Javasolt mód.	Módo- sított	Módo- sított	Javasolt mód.	Módo- sított
		előirányzat														
1.	Normatív támogatás	206818		206818							963	+14	977	207781	+14	207795
2.	Közcélú foglalkoztatás	9798		9798										9798		9798
3.	Normatív kötött felh. tám.	609		609										609		609
4.	Szociális ellátások	31691	+7819	39510										31691	+7819	39510
5.	Prémiumévek Társulás	5168	-324	4844										5168	-324	4844
6.	Bérpol.intézk. Társulás	5534	+173	5707										5534	+173	5707
7.	Bérpol.int. PH , DTI	3790	+659	4449										3790	+659	4449
8.	2007. évi 13. h. illetm.	10584		10584										10584		10584
9.	Egyéb központi támogatások	7615	+3509	11124										7615	+3509	11124
10.	Közoktatásfejl. Informatikai pály.		+3041	3041											+3041	3041
10.	Utfelújítás pályázat	5053		5053										5053		5053
11.	„Pataj Net” Bm önerőalap	2133		2133										2133		2133
11.	CEDE Konyha felújítás tám.		+2723	2723											+2723	2723
12.	TEUT „sok utcás” pályázat		+19999	19999											+19999	19999
13.	Ady E. utcai árok kialakítása		+2500	2500											+2500	2500
<b>II.)</b>	<b>Közp. támogatás össz.</b>	<b>288793</b>	<b>+40099</b>	<b>328892</b>							<b>963</b>	<b>+14</b>	<b>977</b>	<b>289756</b>	<b>+40113</b>	<b>329869</b>
1.	Ingtalanértékesítés		+7500	7500				15583	+184	15767				15583	+7684	23267
<b>III.</b>	<b>FELHALMOZÁSI ÉS TŐKEJELL. BEVÉTELEK.</b>		<b>+7500</b>	<b>7500</b>				<b>15583</b>	<b>+184</b>	<b>15767</b>				<b>15583</b>	<b>+7684</b>	<b>23267</b>
1.	mezőőr támogatása	1200		1200										1200		1200
2.	TB.alaptól átvett (védőnőre)	4756		4756										4756		4756
3.	Közhasznú foglalk. tám.		+395	395				7236	+2857	10093	902	+263	1165	8138	+3515	11653
4.	Géderlak Ordas önk.hj.				269		269							269		269
5.	Kalocsa Kistérségtől átvett				14240	+1796	16036							14240	+1796	16036
6.	Működésre átvett egyéb tám.	4202	+1954	6156	2920	+285	3205				135	+195	330	7257	+2434	9691
7.	<b>Fejlesztésre átvett tám.</b>	<b>153749</b>		<b>153749</b>	<b>300</b>	<b>+680</b>	<b>980</b>							<b>154049</b>	<b>+680</b>	<b>154729</b>
<b>IV.</b>	<b>Támogatásért. műk. bev.</b>	<b>163907</b>	<b>+2349</b>	<b>166256</b>	<b>17729</b>	<b>+2761</b>	<b>20490</b>	<b>7236</b>	<b>+2857</b>	<b>10093</b>	<b>1037</b>	<b>+458</b>	<b>1495</b>	<b>189909</b>	<b>+8425</b>	<b>198334</b>
<b>V.</b>	<b>Támog. kölcsönök visszatér.</b>	<b>49</b>		<b>49</b>										<b>49</b>		<b>49</b>
	<b>Bevételek összesen:</b>	<b>659404</b>	<b>+50648</b>	<b>710052</b>	<b>20554</b>	<b>+3504</b>	<b>24058</b>	<b>84505</b>	<b>+5624</b>	<b>90129</b>	<b>2000</b>	<b>+592</b>	<b>2592</b>	<b>766463</b>	<b>+60368</b>	<b>826831</b>
	Előző évi pénzm.igénybev.	75644		75644	8393		8393	8366		8366	65		65	92468		92468
	<b>Bevételek mindösszesen:</b>	<b>735048</b>	<b>+50648</b>	<b>785696</b>	<b>28947</b>	<b>+3504</b>	<b>32451</b>	<b>92871</b>	<b>+5624</b>	<b>98495</b>	<b>2065</b>	<b>+592</b>	<b>2657</b>	<b>858931</b>	<b>+60368</b>	<b>919299</b>

(2/a sz. mellékelt a 1/2008.(II.14) számú rendelethez)

**Az önkormányzat 2008 évi költségvetésének tervezett bevételei forrásonként, címek és alcímek szerinti bontásban**

Adat

ok ezer Ft-ban

Bevételi forrás megnevezése	Intézményi működési bev. Helyi adóbevételek			Átengedett közp.adók Központi támogatások, Felhalmozási jellegű bev.			Bírság,pótlék Egyéb sajátos bevételek Kölcsönök visszatér.			Támogatásértékű bevételek			Kiadások összesen		
	Módosított	Javasolt módosítás	Módosított	Módosított	Javasolt módosítás	Módosított	Módosított	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított	Javasolt módosítás	Módosított	Módosított	Javasolt módosítás	Módosított
<i>Előirányzat</i>															
<b>1. Polgármesteri Hivatal</b>															
1.1 Igazgatási feladatok	2000		2000				49		49	3608	+60	3668	5657	+60	5717
Önk.-i választások elszámol.										596		596	596		596
1.3 Közterületfelügyelet															
1.4 Mezőőri feladat										1200		1200	1200		1200
1.5 Saját ingatlanhasznosítás	648	+700	1348		+7500	7500				140619		140619	141267	+8200	149467
1.8 Pénzbeli szociális ellátás										3498	+1894	5392	3498	+1894	5392
1.10 Központi költségvetésből sz.				398900	+40099	438999							398900	+40099	438999
1.11 Helyi adózással kapcsolatos				93900		93900							93900		93900
1.12 Eü. Feladatra átvett tám.										4756		4756	4756		4756
Közhasznú foglalkoztatásra											+395	395		+395	395
Útépítés										9630		9630	9630		9630
<b>Polg. Hivatal összesen:</b>	<b>2648</b>	<b>+700</b>	<b>3348</b>	<b>492800</b>	<b>+47599</b>	<b>540399</b>	<b>49</b>		<b>49</b>	<b>163907</b>	<b>+2349</b>	<b>166256</b>	<b>659404</b>	<b>+50648</b>	<b>710052</b>
<b>2. DKT Ált.-és Műv. Iskolája</b>															
Az előirányzatok részletes megbontását a rendelet 4. számú melléklete részletezi.															
2.1 Dunapataj	1999	+663	2662							5860	+720	6580	7859	+1383	9242
2.2 Géderlak	688		688							6950	+2121	9071	7638	+2121	9759
2.3 Ordas	138	+80	218							4919	-80	4839	5057		5057
<b>Bevételek összesen:</b>	<b>2825</b>	<b>+743</b>	<b>3568</b>							<b>17729</b>	<b>+2761</b>	<b>20490</b>	<b>20554</b>	<b>+3504</b>	<b>24058</b>





(3. számú melléklet az 1/2008.(II.14.) számú rendelethez)

## Az önkormányzat 2008. évi költségvetés tervezett kiadásai kiemelt előirányzatonként önálló és részben önálló költségvetési szervként

Ezer forintban

sorszám	Megnevezés	Polgármesteri Hivatal			DKT Óvodája, Ált.-és Műv.iskolája			Településgazdálkodási Intézmény			Helyi Cigány Kisebbségi önkormányzat			Önkormányzat összesen		
		önálló gazd.jogkör			Részben önállóan gazdálk. jogkörű											
		Módo-sított eizat	Javasolt mód.	Módo-sított	Módo-sított eizat	Java-solt mód.	Módo-sított eizat	Módo-sított eizat	Javasolt mód.	Módo-sított eizat	Módo-sított eizat	Java-solt mód.	Módo-sított eizat	Módo-sított eizat	Javasolt mód.	Módo-sított eizat
1.	Személyi jellegű kiadás	67293	+718	68011	162045	-339	161706	64239	+2560	66799	698	+254	952	294275	+3193	297468
2.	Munkaadót terhelő járulékok	21903	+630	22533	51458	+33	51491	20637	+819	21456	239	+105	344	94237	+1587	95824
3.	Dologi jellegű kiadások	44060	+784	44844	35457	+2239	37696	64242	+2695	66937	1078	+133	1211	144837	+5851	150688
4.	Szoc. ell. keretében nyújtott tám.	44713	+9314	54027										44713	+9314	54027
5.	Szervezeteknek nyújtott támog.	2960		2960										2960		2960
6.	Működési célú pénzeszk.átadás	1398	+95	1493							50		50	1448	+95	1543
7.	Ordas önkorm. Műk. Célú tám.	1200		1200										1200		1200
<b>I.</b>	<b>Működési kiadás összesen:</b>	<b>183527</b>	<b>+11541</b>	<b>195068</b>	<b>248960</b>	<b>+1933</b>	<b>250893</b>	<b>149118</b>	<b>+6074</b>	<b>155192</b>	<b>2065</b>	<b>+492</b>	<b>2557</b>	<b>583670</b>	<b>+20040</b>	<b>603710</b>
1.	Beruházás	205826	+19953	225779	563	+2106	2669	3043	+395	3438		+100	100	209432	+22554	231986
2.	Felújítás	33793	+35807	69600	292	+898	1190	1925	+572	2497				36010	+37277	73287
3.	Egyéb fejlesztési célú kiadás (4.sz.mellékletben részletezve)	1949		1949										1949		1949
<b>II.</b>	<b>Fejlesztési célú kiadás összesen:</b>	<b>241568</b>	<b>+55760</b>	<b>297328</b>	<b>855</b>	<b>+3004</b>	<b>3859</b>	<b>4968</b>	<b>+967</b>	<b>5935</b>		<b>+100</b>	<b>100</b>	<b>247391</b>	<b>+59831</b>	<b>307222</b>
<b>III.</b>	<b>Általános tartalék</b>	<b>16544</b>	<b>-16398</b>	<b>146</b>	<b>1178</b>	<b>+2073</b>	<b>3251</b>							<b>17722</b>	<b>-14325</b>	<b>3397</b>
<b>IV.</b>	<b>Céltartalék:</b> Képv.tiszt.díj, megtakarítás: 1752 e Ft 1 fő tartósan t. védőnői állás: 2123 e Ft 1 fő tartósan t. környezetm.: 1892 e Ft Lakáscélú tartalékok: Ordasi u. 22. 1648 e Ft Ordasi u. 9. 1358 e Ft Egyéb önk.lakás: 1375 e Ft	5767   4381	-5178	589   4381										5767   4381	-5178	589   4381
<b>V.</b>	<b>Kiadások összesen:</b>	<b>451787</b>	<b>+45725</b>	<b>497512</b>	<b>250993</b>	<b>+7010</b>	<b>258003</b>	<b>154086</b>	<b>+7041</b>	<b>161127</b>	<b>2065</b>	<b>+592</b>	<b>2657</b>	<b>858931</b>	<b>+60368</b>	<b>919299</b>
	<b>Létszámkeret</b>	<b>23 fő</b>		<b>23 fő</b>	<b>62 fő</b>		<b>62 fő</b>	<b>46,5 fő</b>		<b>46,5 fő</b>				<b>131,5 fő</b>		<b>131,5 fő</b>

(3/a sz. mellékelt a 1/2008(II.14) számú rendelethez)

Az önkormányzat 2008 évi költségvetésének tervezett működési kiadásai kiemelt előirányzatonként, címenként és alcímenkénti bontásban

Adatok ezer Ft-ban

	Feladat megnevezése	létsz. létszám	Személyi jellegű kiadások			Munkaadót terhelő járulékok			Dologi jellegű kiadások			Speciális célú támog. Támogatásértékű kiad.			Önkormányzat összesen		
			Módosított Eizat	Javasolt módosítás	Módosított Eizat	Módosított Eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított Eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított Eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított Eizat	Javasolt Módosítás	Módosított Eizat
<b>1.</b>	<b>Polgármesteri Hivatal</b>																
1.1	Igazgatási feladatok	18	59410	+326	59736	17247	+104	17351	17539	+84	17623	2598	+95	2693	96794	+609	97403
	Önk. Választás lebonyol.		255		255	72		72	269		269				596		596
1.2	Községi rendezvények								2308		2308				2308		2308
1.3	Közterület felügyelet	1	1737		1737	500		500	150		150				2387		2387
1.4	Mezőőri szolgálat	2	2786	+40	2826	869	+13	882	450		450				4105	+53	4158
1.5	Saját ingatlanhasznosítás								1278	+700	1978				1278	+700	1978
1.7	Közvilágítás								14424		14424				14424		14424
1.8	Pénzbeli és term. szoc. ellátás					2216	+399	2615				44713	+9314	54027	46929	+9713	56642
1.9	Szervezetek támogatása											2960		2960	2960		2960
1.11.	Védőnői szolgálat	2	3105	+20	3125	999	+6	1005	492		492				4596	+26	4622
1.12	Kislabor működtetés								150		150				150		150
	Községi utak fenntartása								7000		7000				7000		7000
	Közhasznú foglalkoztatás			+332	332		+108	108								+440	440
	<b>Polgármesteri Hiv. összesen</b>	<b>23</b>	<b>67293</b>	<b>+718</b>	<b>68011</b>	<b>21903</b>	<b>+630</b>	<b>22533</b>	<b>44060</b>	<b>+784</b>	<b>44844</b>	<b>50271</b>	<b>+9409</b>	<b>59680</b>	<b>183527</b>	<b>+11541</b>	<b>195068</b>
<b>2.</b>	<b>DKT Óvodája Ált. és Művészeti Iskolája</b> <i>Az előirányzatok részletes megbontását a rendelet 4. számú melléklete részletezi.</i>																
2.1	Dunapataj	47	116965	-580	116385	37125	-44	37081	21657	+1451	23108				175747	+827	176574
2.2	Géderlak	11	34740	+171	34911	11057	+55	11112	9909	+396	10305				55706	+622	56328
2.3	Ordas	4	10340	+70	10410	3276	+22	3298	3891	+392	4283				17507	+484	17991
	<b>Társulás együtt:</b>	<b>62</b>	<b>162045</b>	<b>-339</b>	<b>161706</b>	<b>51458</b>	<b>+33</b>	<b>51491</b>	<b>35457</b>	<b>+2239</b>	<b>37696</b>				<b>248960</b>	<b>+1933</b>	<b>250893</b>

(3/a sz. mellékelt a 1/2008.(II.14) számú rendelethez)

Az önkormányzat 2008 évi költségvetésének tervezett működési kiadásai kiemelt előirányzatonként, címenként és alcímenkénti bontásban

Adatok ezer Ft-ban

	Feladat megnevezése	létszám	Személyi jellegű kiadások			Munkaadót terhelő járulékok			Dologi jellegű kiadások			Speciális célú támog. Támogatásértékű kiad.			Önkormányzat összesen		
			Módosított Eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított Eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított Eizat	Javasolt Módosítás	Módosított eizat
<b>3.</b>	<b>Településgazd. Intézmény</b>																
3.1	Intézményell.kisegítő szolg.	6,5	12122	+120	12242	3816	+39	3855	6002	+1060	7062				21940	+1219	23159
3.2	Int.-i vagyon működtetés	6	7808	+95	7903	2491	+29	2520	2674		2674				12973	+124	13097
3.3	Karbantartók	5	7438	+94	7532	2363	+30	2393	1380		1380				11181	+124	11305
3.4	Konyha	5	9132	+89	9221	2850	+29	2879	17717	+735	18452				29699	+853	30552
3.5	Piac, vásári feladatok		50		50	16		16	42		42				108		108
3.6	Saját ingatlanhasznosítás								428		428				428		428
3.7	Közhasznú foglalkoztatás	6	7281	+2326	9607	2436	+856	3292	160		160				9877	+3182	13059
3.8	Közcélú foglalkoztatás	7	7252	+712	7964	2456	+302	2758	90		90				9798	+1014	10812
3.9	Települési vízellátás								120		120				120		120
3.10	Településtisztasági fel.	0,5	506	+5	511	173	+2	175	18994		18994				19673	+7	19680
3.11	Települési út – járda fennt.								408		408				408		408
3.12	Községi zöldterület gond.								1200		1200				1200		1200
3..13	Belvízelvez. kapcs. feladatok								1592	+900	2492				1592	+900	2492
3.14	Szelidi üdülőterületi feladat	6,5	6051	-949	5102	1997	-490	1507	10400		10400				18448	-1439	17009
	Ebből: Holdfény tábor	1,5	1512		1512	498		498	4345		4345				6355		6355
	Üdülőterület	5	4539	-949	3590	1499	-490	1009	6055		6055				12093	-1439	10654
3.16	Művelődési házak fenntart.								600		600				600		600
3.17	Erdőgazdálkodás feladatok								364		364				364		364
3.18	Idősek napköziotthona	2	3470	+38	3508	1099	+12	1111	685		685				5254	+50	5304
3.19	Házi segítségnyújtás	2	3129	+30	3159	940	+10	950	186		186				4255	+40	4295
3.20	Város és Községgazdálkodás								1200		1200				1200		1200
	<b>Településgazd.Int. össz:</b>	<b>46,5</b>	<b>64239</b>	<b>+2560</b>	<b>66799</b>	<b>20637</b>	<b>+819</b>	<b>21456</b>	<b>64242</b>	<b>+2695</b>	<b>66937</b>				<b>149118</b>	<b>+6074</b>	<b>155192</b>
	<b>Cigány Kisebbségi önk.</b>		698	+254	952	239	+105	344	1078	+133	1211	50		50	2065	+492	2557
	<b>Önkormányzat összesen:</b>	<b>131,5</b>	<b>294275</b>	<b>+3193</b>	<b>297468</b>	<b>94237</b>	<b>+1587</b>	<b>95824</b>	<b>144837</b>	<b>+5851</b>	<b>150688</b>	<b>50321</b>	<b>+9409</b>	<b>59730</b>	<b>583670</b>	<b>+20040</b>	<b>603710</b>



(4. számú melléklet az 1/2008.(II.14.) számú rendelethez)

**Az önkormányzat 2008. évi költségvetés felhalmozási kiadásai címek és célok szerinti bontásban**

Adatok ezer Ft-ban

	Beruházás			Felújítás			Egyéb felhalm. célú kiadás			Felhalmozási kiadások összesen		
	Módosított eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat
<i>Polgármesteri Hivatal:</i>												
Kerékpárút: Eu alap tám. 122.635 e Ft	138218		138218							138218		138218
Önrész 10%: 13.626 e Ft												
Egyéb ktg. Saját forrás: 1.957 e Ft												
Vasút utca 27.sz. ingatlan vásárlás II.részl.	3500		3500							3500		3500
Szelid fejlesztése	2424		2424							2424		2424
Szelid térkövezés munkadíj	2076		2076							2076		2076
Belterületi közutak felújítása (önrész)				22137	+19999	42136				22137	+19999	42136
Kalocsai u.4.sz. konyha fejl (pály.önrésze)	1815	+2183	3998		+540	540				1815	+2723	4538
Szelidi 2db illemhely felúj. (pály.önrésze)				1550		1550				1550		1550
Orv.rend. akadálymentesítési pályázat 9.630 e Ft + 1070 e Ft + 546 e Ft+85 e Ft pót.	11331		11331							11331		11331
Orv. Rendelő klíma vásárlás	165		165							165		165
„Pataj Net” kiépítése:Eu alap tám: 11.298 e Ft Bm önerőalap tám. 2.133 e Ft Duna-mecsek alapítvány tám. 6.686 e Ft előző évi maradvány eu előleg: 13.594 e Ft Saját forrás maradványa: 3.321 e Ft	37032		37032							37032		37032
Petőfi 3. Kalocsai 2. tanulm..(1600+192)	1792		1792							1792		1792
Iskolafelúj.kapcs. TÁMOP 3.1.		+960	960								+960	960
Iskola felújítás terv + lift terv (3000+ 432)		+3432	3432								+3432	3432
Iskola felújítás TIOP eszk.besz.pály 5%+áfa		+1200	1200								+1200	1200
Ady E. utcai belvízelvez kiépítése önrész	700	+2500	3200							700	+2500	3200
Nefelejcs utcai útfelúj. (5053+5053)				10106		10106				10106		10106
51-esre esatl.utcák felújítása terv.	180		180							180		180
51-essel kapcs. ingatlanvásárlás	5000		5000							5000		5000
51-es útépítéssel kapcs. parkolóépítés ktg.		+7500	7500								+7500	7500
Igazg. Számítástechn.esz. irodagép besz.	258		258							258		258
Igazg. Iktatóprogram vásárlás	288		288							288		288
Védőnő számítógép bővítése	40		40							40		40



(4. számú melléklet az 1/2008.(II.14.) számú rendelethez)

## Az önkormányzat 2008. évi költségvetés felhalmozási kiadásai címek és célok szerinti bontásban

Adatok ezer Ft-ban

	Beruházás			Felújítás			Egyéb felhalmozási célú kiadás			Felhalmozási kiadások összesen		
	Módosított eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat	Módosított eizat	Javasolt módosítás	Módosított eizat
Településgazdálkodási Intézmény												
Volt gázcseretelep felújítása				150		150				150		150
JCB munkagép felújítása				1000	-368	632				1000	-368	632
Szelid térkövezés anyagköltsége	1135		1135							1135		1135
Konyha átalakítás	200		200							200		200
Konyha főzőüst felújítása (2 db)				775		775				775		775
Intézményell. Szolgálat gázkorszeúsítás	108		108							108		108
Kistraktor vásárlás	1600		1600							1600		1600
Fűkasza vásárlás		+100	100								+100	100
Vízhalózat felújítás					+503	503					+503	503
Tolólap beszerzés		+184	184								+184	184
Kazán felújítás					+437	437					+437	437
Monitor vásárlás		+36	36								+36	36
Járdaépítés		+75	75								+75	75
<b>DTI összesen:</b>	<b>3043</b>	<b>+395</b>	<b>3438</b>	<b>1925</b>	<b>+572</b>	<b>2497</b>				<b>4968</b>	<b>+967</b>	<b>5935</b>
DKT												
Múzeum tető felújítási pályázat önrésze				292	+680	972				292	+680	972
Múzeum pályázati önrész	431		431							431		431
Múzeum tájház pályázat					+218	218					+218	218
Erdei iskola pályázat	132		132							132		132
Iskola számítógép beszerzés		+45	45								+45	45
Dunapataj iskola informatikai pályázat		+362	362								+362	362
Géderlak iskola informatikai pályázat 86+584+759		+1429	1429								+1429	1429
Ordas iskola informatikai pályázat		+150	150								+150	150
Ordas óvoda informatikai pályázat		+120	120								+120	120
<b>DKT összesen:</b>	<b>563</b>	<b>+2106</b>	<b>2669</b>	<b>292</b>	<b>+898</b>	<b>1190</b>				<b>855</b>	<b>+3004</b>	<b>3859</b>
<b>CKÖ fűkasza beszerzés</b>		<b>+100</b>	<b>100</b>								<b>+100</b>	<b>100</b>
<b>Önkormányzat összesen</b>	<b>209432</b>	<b>+22554</b>	<b>231986</b>	<b>36010</b>	<b>+37277</b>	<b>73287</b>	<b>1949</b>		<b>1949</b>	<b>247391</b>	<b>+59831</b>	<b>307222</b>

(15. számú melléklet az 1/2008.(II.14.) számú rendelethez)

**Duna-menti Közoktatási Társulás Óvodája, Általános- és Művészeti Iskolája**  
**2008. évi költségvetése**

**I.) BEVÉTELEK**

Adatok ezer Ft-ban

Bevételi jogcím	Bevételi előirányzatok									Társulás együtt		
	Dunapataj			Géderlak			Ordas					
	Módo-sított	Javasolt módo-sítás	Módosi-tott	Módo-sított	Javasolt módo-sítás	Módosi-tott	Módo-sított	Javasolt módo-sítás	Módosi-tott	Módo-sított	Javasolt módo-sítás	Módosi-tott
	előirányzat			előirányzat			előirányzat			előirányzat		
<i>Normatív támogatás</i>	99781		99781	36640		36640	10671		10671	147092		147092
<i>Könyvtár érdekltség-növelő támogatás</i>	32		32							32		32
<i>5%-os bérfejlesztés miatti támogatás</i>	4141		4141	1127	+159	1286	266	+14	280	5534	+173	5707
<i>Prémiumévek- program támogatás</i>	886	-312	574	4282	-12	4270				5168	-324	4844
<i>2007. évre járó 13. havi illetmény</i>	4486		4486	1168		1168	363		363	6017		6017
<i>Művészetoktatás pályázati támogatása</i>	993		993							993		993
<i>Teljesítménymotivációs pályázat támog.</i>	2622		2622							2622		2622
<i>Eseti kereset-kiegészítés támogatása</i>	907	+1115	2022	203	+226	429	70	+92	162	1180	+1433	2613
<i>Közoktatás-fejlesztés informatikai pályázat</i>		+763	763		+1825	1825		+453	453		+3041	3041
<b>I.) Közp. költségvetési tám. össz.:</b>	<b>113848</b>	<b>+1566</b>	<b>115414</b>	<b>43420</b>	<b>+2198</b>	<b>45618</b>	<b>11370</b>	<b>+559</b>	<b>11929</b>	<b>168638</b>	<b>+4323</b>	<b>172961</b>
<b>I.) Kalocsa Kistérségi támogatás</b>	<b>2640</b>	<b>-245</b>	<b>2395</b>	<b>6950</b>	<b>+2121</b>	<b>9071</b>	<b>4650</b>	<b>-80</b>	<b>4570</b>	<b>14240</b>	<b>+1796</b>	<b>16036</b>
<b>III.) Intézményi működési bevételek</b>	<b>1999</b>	<b>+663</b>	<b>2662</b>	<b>688</b>		<b>688</b>	<b>138</b>	<b>+80</b>	<b>218</b>	<b>2825</b>	<b>+743</b>	<b>3568</b>
<b>IV.) Támogatásértékű egyéb bevételek</b>	<b>3220</b>	<b>+965</b>	<b>4185</b>							<b>3220</b>	<b>+965</b>	<b>4185</b>
<b>V.) Önkormányzati hozzájárulás</b>	<b>53408</b>	<b>-817</b>	<b>52591</b>				<b>269</b>		<b>269</b>	<b>53677</b>	<b>-817</b>	<b>52860</b>
<b>VI.) Előző évi pénzmaradvány</b>	<b>1487</b>		<b>1487</b>	<b>5631</b>		<b>5631</b>	<b>1275</b>		<b>1275</b>	<b>8393</b>		<b>8393</b>
<b>Bevételek összesen: (I+II+III+IV+V+VI)</b>	<b>176602</b>	<b>+2132</b>	<b>178734</b>	<b>56689</b>	<b>+4319</b>	<b>61008</b>	<b>17702</b>	<b>+559</b>	<b>18261</b>	<b>250993</b>	<b>+7010</b>	<b>258003</b>

*(15. számú melléklet az 1/2008.(II.14.) számú rendelethez)*  
**DKT óvodája, Általános-és Művészeti Iskolája**  
**2008. évi kiadásai**

**DUNAPATAJI tagintézmények**

Adatok ezer Ft-ban

Feladat	álláskör	Személyi juttatások			Munkáltatót terhelő járulékok			Dologi jellegű kiadások			Működési kiadások összesen		
		Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított	Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított	Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított	Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított
		előirányzat			előirányzat			előirányzat			előirányzat		
Ált. Iskola	26	65273	-398	64875	20627	-10	20617	14580	+1464	16044	100480	+1056	101536
Sajátos nev.	2	5230	+40	5270	1675	+13	1688				6905	+53	6958
Művészet okt.	3	6939	-409	6530	2183	-132	2051	1496		1496	10618	-541	10077
Napk.Óvoda	12	29925	+107	30032	9553	+60	9613	2499	+28	2527	41977	+195	42172
Napköziotth.	2	4770	+40	4810	1527	+13	1540	4		4	6301	+53	6354
Könyvtár	1	2738	+20	2758	884	+6	890	497	+177	674	4119	+203	4322
Múzeum	1	2090	+20	2110	676	+6	682	2581	-218	2363	5347	-192	5155
<b>I.)Összesen:</b>	<b>47</b>	<b>116965</b>	<b>-580</b>	<b>116385</b>	<b>37125</b>	<b>-44</b>	<b>37081</b>	<b>21657</b>	<b>+1451</b>	<b>23108</b>	<b>175747</b>	<b>+827</b>	<b>176574</b>
<b>Fejlesztési kiadások:</b>											<b>855</b>	<b>+1305</b>	<b>2160</b>
<b>Kiadások mindösszesen:</b>											<b>176602</b>	<b>+2132</b>	<b>178734</b>

**GÉDERLAKI tagintézmények**

Adatok ezer Ft-ban

Feladat	álláskör	Személyi juttatások			Munkáltatót terhelő járulékok			Dologi jellegű kiadások			Működési kiadások összesen		
		Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított	Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított	Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított	Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított
		előirányzat			előirányzat			előirányzat			előirányzat		
Ált. Iskola	7	25360	+120	25480	8069	+39	8108	5061	+258	5319	38490	+417	38907
Sajátos nev.	1	2478		2478	789		789	11		11	3278		3278
Napk.Óvoda	2	4749	+31	4780	1513	+10	1523	1363	+138	1501	7625	+179	7804
Napköziotth.	1	2153	+20	2173	686	+6	692	82		82	2921	+26	2947
Iskolai int.étk.								1904		1904	1904		1904
Óvodai int.étk.								1488		1488	1488		1488
<b>I.)Összesen:</b>	<b>11</b>	<b>34740</b>	<b>+171</b>	<b>34911</b>	<b>11057</b>	<b>+55</b>	<b>11112</b>	<b>9909</b>	<b>+396</b>	<b>10305</b>	<b>55706</b>	<b>+622</b>	<b>56328</b>
<b>Fejlesztési kiadások</b>												<b>+1429</b>	<b>1429</b>
<b>Általános tartalék</b>											<b>983</b>	<b>+2268</b>	<b>3251</b>
<b>Kiadások mindösszesen:</b>											<b>56689</b>	<b>+4319</b>	<b>61008</b>

**ORDAS tagintézmények**

Adatok ezer Ft-ban

Feladat	álláskör	Személyi juttatások			Munkáltatót terhelő járulékok			Dologi jellegű kiadások			Működési kiadások összesen		
		Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított	Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított	Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított	Mód. eizat	Javasol t mód.	Módo- sított
		előirányzat			előirányzat			előirányzat			előirányzat		
Ált. Iskola	2	6309	+40	6349	2021	+13	2034	1501	+144	1645	9831	+197	10028
Napk.Óvoda	2	3953	+30	3983	1243	+9	1252	800	+39	839	5996	+78	6074
Könyvtár		78		78	12		12	78		78	168		168
Iskolai int. étk								1042	+129	1171	1042	+129	1171
Óvodai int. étk.								470	+80	550	470	+80	550
<b>I.)Összesen:</b>	<b>4</b>	<b>10340</b>	<b>+70</b>	<b>10410</b>	<b>3276</b>	<b>+22</b>	<b>3298</b>	<b>3891</b>	<b>+392</b>	<b>4283</b>	<b>17507</b>	<b>+484</b>	<b>17991</b>
<b>Fejlesztési kiadások:</b>												<b>+270</b>	<b>270</b>
<b>Általános tartalék</b>											<b>195</b>	<b>-195</b>	
<b>Kiadások mindösszesen:</b>											<b>17702</b>	<b>+559</b>	<b>18261</b>

**Társulás kiadási előirányzatai összesen:**

Adatok ezer Ft-ban

	Dunapataj			Géderlak			Ordas			Társulás összesen		
	Mód. eizat	Javasolt mód.	Módosított	Mód. eizat	Javasolt mód.	Módosított	Mód. eizat	Javasolt mód.	Módosított	Mód. eizat	Javasolt mód.	Módosított
	előirányzat			előirányzat			előirányzat			előirányzat		
Személyi juttatások	116965	-580	116385	34740	+171	34911	10340	+70	10410	162045	-339	161706
Járadékok	37125	-44	37081	11057	+55	11112	3276	+22	3298	51458	+33	51491
Dologi kiadások	21657	+1451	23108	9909	+396	10305	3891	+392	4283	35457	+2239	37696
<b>Működési kiadások:</b>	<b>175747</b>	<b>+827</b>	<b>176574</b>	<b>55706</b>	<b>+622</b>	<b>56328</b>	<b>17507</b>	<b>+484</b>	<b>17991</b>	<b>248960</b>	<b>+1933</b>	<b>250893</b>
Fejlesztési kiadások	855	+1305	2160		+1429	1429		+270	270	855	+3004	3859
Általános tartalék				983	+2268	3251	195	-195		1178	+2073	3251
<b>Kiadások összesen</b>	<b>176602</b>	<b>+2132</b>	<b>178734</b>	<b>56689</b>	<b>+4319</b>	<b>61008</b>	<b>17702</b>	<b>+559</b>	<b>18261</b>	<b>250993</b>	<b>+7010</b>	<b>258003</b>
<b>Létszámkeret</b>	<b>47 fő</b>		<b>47 fő</b>	<b>11 fő</b>		<b>11 fő</b>	<b>4 fő</b>		<b>4 fő</b>	<b>62 fő</b>		<b>62 fő</b>

**Dunapataj Cigány Kisebbségi Önkormányzat Testülete**  
**Szám: 132-2/2009.**

Kivonat  
a Dunapataji Cigány Kisebbségi Önkormányzat Testületének  
2009. február 4-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből

Kihagyva a kihagyandókat!

Szám: 4/2009. CKÖ hat.

Tárgy: A Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosítása

**H a t á r o z a t**

Dunapataj Cigány Kisebbségi Önkormányzat a 2008. évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja:

**BEVÉTELEK**

Adatok ezer Ft-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Javasolt módosítás	Módosított előirányzat
Normatív állami támogatás	555	555		555
Központosított állami támogatás		408	+14	422
<b>1.) Közp.költségvetési támogatás össz.:</b>	<b>555</b>	<b>963</b>	<b>+14</b>	<b>977</b>
Munkaügyi Központ támogatása		902	+263	1165
Tel. Önkorm. támogatása (közh.fogl.)		135	+95	230
Pályázati bevétel (Pataji Ósz)			+100	100
<b>2.) Támogatásértékű műk. bev. össz.:</b>		<b>1037</b>	<b>+458</b>	<b>1495</b>
<b>3.) Intézményi működési bev. (bérleti díj)</b>			<b>+120</b>	<b>120</b>
3.) 2007. évi pénzmaradvány igénybevét		65		65
<b>Bevételi előirányzatok mindösszesen: (1+2+3)</b>	<b>555</b>	<b>2065</b>	<b>+592</b>	<b>2657</b>

**KIADÁSOK**

Adatok ezer Ft-ban

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Javasolt módosítás	Módosított előirányzat
Személyi juttatások		698	+254	952
Munkaadót terhelő járulékok		239	+105	344
Dologi kiadások	555	1078	+133	1211
Dp. Önkorm-nak átadott pénzeszköz		50		50
<b>1.) Működési költségvetés kiadásai</b>	<b>555</b>	<b>2065</b>	<b>+492</b>	<b>2557</b>
Fejlesztési célú kiadás (fükasza besz.)	-	-	+100	100
<b>2.) Fejlesztési célú kiadás összesen:</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>+100</b>	<b>100</b>
<b>Kiadási előirányzatok összesen: (1+2)</b>	<b>555</b>	<b>2065</b>	<b>+592</b>	<b>2657</b>

Felelős: Ajtai Tibor elnök

Határidő: folyamatos

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

- 1.) Dunapataj Cigány Kisebbségi Önkormányzat testületi tagjait
- 2.) Botykai János jegyzőt
- 3.) Pénzügyi és gazdálkodási csoportvezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

Ajtai Tibor elnök

Határidő: 2009. február 19.

Kmf.

Ajtai Tibor sk.  
elnök

Feri Gizella Franciska sk.  
jkv. hitelesítő

Dunapataj, 2009. február 4.

A kivonat hitelével: Denas-Schettler Mariann ügyv. üi.

4. sz. napirend tárgyalása

Tárgy: Egyebek

Tárgy: A Kalocsai Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéséhez képviselő-testületi véleményezés

Előterjesztő: polgármester  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Javaslom, hogy támogassuk Molnár László Gábor rendőr alezredes, rendőrségi tanácsos kapitányságvezetővé történő kinevezését. Személy szerint 15 éve ismerem Molnár Lászlót, aki a bűnügyi szolgálat terén nagyon kiemelkedő tevékenységet végzett az elmúlt másfél évtizedben.

Gyuricza László képviselő: Lehetne-e többet tudni a kinevezendő kapitányról, pl. hány éves, hol szolgált eddig, mivel foglalkozott idáig?

Dusnoki Csaba polgármester: Kiskunhalason szerelt fel rendőrnek, bűnügyi szakterületen dolgozott, bűnügyi osztályvezető volt a Kiskunhalasi Rendőrkapitányságon, 2008-ban került át Kalocsára megbízás alapján. A kapitány úr 45 éves, családos és Kiskunhalason lakik. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 15/2009. határozat

Tárgy: A Kalocsai Rendőrkapitányság kapitányságvezetői kinevezéséhez képviselő-testületi véleményezés

### H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete a Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője megkeresésére kinyilvánítja, hogy a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. III. fejezet 8.§-a alapján a Kalocsai Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatainak ellátására Molnár László Gábor r. alezredes, rendőrségi tanácsos tervezett kinevezésével egyetért, azt támogatja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányságot, Kecskemét

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

Dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: Szennyvízcsatornázási pályázati (KEOP) projekt előkészítésére, menedzselésére benyújtott megbízási szerződés tervezete



Előterjesztő: polgármester  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést. Átadom a szót a jegyző úrnak.

Dr. Botykai János jegyző: A megállapodás tervezetét a bizottságok is megtárgyalták, tehát annak tartalma teljes mértékben ismert. Vannak olyan feladatok, amelyeket egy mérnök nem tud előkészíteni a pályázat során, ilyen többek között a pályázat előkészítése, beadása, a pályázattal kapcsolatos hiánypótlások bonyolítása, közbeszerzések, jogi feladatok, ez a cég e téren több referenciával is rendelkezik. Javaslom, hogy a megállapodást fogadja el a képviselő-testület.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 16/2009. határozat

Tárgy: Szennyvízcsatornázási pályázati (KEOP) projekt előkészítésére, menedzselésére vonatkozó megbízási szerződés elfogadása

#### H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a - Zetkó Imre ügyvezető által képviselt - K&Z Horizontál Kft. (Kecskemét, Szövetség tér 5.) vállalkozói ajánlatát, amely a Dunapataj szennyvízelvezetésére, szennyvíztisztítására vonatkozó KEOP 1.2.0/1F pályázat – műszaki tartalom kívüli – elkészítésére vonatkozik, és azt a kiegészített kérdésekre adott válaszok figyelembevételével elfogadja.

A vállalkozási díj 7.990.000 Ft + 20% Áfa.

A vállalkozó a vállalkozói díjra csak a pályázat nyertessége és a 2. fordulóra való benyújtás esetén tarthat igényt.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. március 1.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

K&Z Horizontál Kft-t, Kecskemét,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: Dunapataji Bélyeggyűjtő Kör kérelme

Előterjesztő: polgármester  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem a Bélyeggyűjtő Kör kérelmét. Javaslom, hogy a képviselő-testület támogassa a kérelmet. Ha támogatást biztosítunk a bélyeggyűjtő kör részére, akkor a támogatási feltételeket meg kell határoznunk, ha pedig az önkormányzat vállalja fel, akkor önkormányzati kiadásként fog jelentkezni ez az összeg, és a bevétel minket fog megilletni. Alpolgármester úrnak adok szót.

Nagy Gyula alpolgármester: Pataj lakossága felé is tegyük közzé, hogy hol lehet megvásárolni a bélyeget.

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót Szabó Lászlónak.

Szabó László képviselő: Támogatom a kérelmet. Ez a második olyan bélyeg lesz, ami dunapataji vonatkozású, hiszen jelenleg is van forgalomban olyan bélyeg, amelyen dunapataji gondolkozó szék van a Néprajzi Múzeum gyűjteményéből. Ha támogatási szerződést kötünk a Bélyeggyűjtő Körrel, akkor abban kössük ki azt, hogy a képviselő-testületnek egyetértési joga van a bélyeg kinézetét illetően.

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak.

Dr. Botykai János jegyző: Annyi kiegészítem van, hogy a kérelem sürgősséggel került a képviselő-testület elé, így a bizottságok nem tárgyalták. Javaslom, hogy a képviselő-testület bízza meg a polgármestert az egyesülettel való tárgyalás lefolytatására. Amennyiben szükséges, az önkormányzat kösse meg a szerződést a bélyeg előállítására. Amennyiben támogatást biztosítunk a kör részére, akkor hatalmazza fel a képviselő-testület a polgármestert a megállapodás megkötésére.

Dusnoki Csaba polgármester: Köszönjük a kiegészítést. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a kérelmet támogatja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 17/2009. határozat

Tárgy: Dunapataji Bélyeggyűjtő Kör kérelme

### H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a Dunapataji Bélyeggyűjtő Kör megbízott vezetője (Tóth Sándor Dunapataj, Arany J. u. 26.) kérelmét, amelyben azt kérte a polgármestertől, hogy az 1919-es események 90. évfordulójára emlékbélyeg kiadásához járuljon hozzá.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Bélyeggyűjtő Körrel folytasson egyeztető tárgyalást a bélyeg kiadásához szükséges feladatok ellátására.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a bélyegkiadással kapcsolatos valamennyi feladatot ellásson. Amennyiben a tárgyalások alapján a feladatellátást a Bélyeggyűjtő Kör tudja eredményesebben ellátni vagy a megállapodás ezt valószínűsíti, akkor támogatási szerződést kell kötni a Bélyeggyűjtő Körrel. Ez

esetben meg kell határozni azt is, hogy a bélyegeladásokból befolyt összeget a Kör miként utalja át az önkormányzat részére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. március 31.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

kérelmezőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: Bizottsági előterjesztések megtárgyalása

Tárgy: Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság előterjesztései

Tárgy: Árnyas kemping bérlése

Előterjesztő: Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Gyuricza László Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Tehát a kft. által vállalt pluszfelújítások a szerződés mellékletét képezik. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a bizottság határozatát elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 18/2009. határozat

Tárgy: MP-Matrix Kft. Árnyas kemping bérletére vonatkozó kérelme

## H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta az MP-Matrix Kft. (6300 Kalocsa, Széchenyi út 50.) kérelmét, amelyben a Szelidi-tónál lévő Árnyas kemping (4478/6 hrsz, 2 ha 3177 m<sup>2</sup>) bérleti szerződésének két évvel történő meghosszabbítását kérte.

A képviselő-testület a Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság - a kérelmező bizottsági meghallgatását követően -, valamint a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a kérelemnek helyt ad az alábbi feltételekkel:

- A bérlet időtartama: 2010. december 31.
- A bérleti díj összege 650.000 Ft/év.
- A bérbeadó kiköti annak lehetőségét, hogy a területen évente legfeljebb 2 rendezvényt tarthat ingyenesen, amelyhez a területet a bérlő biztosítja.
- A bérbevevő tudomásul veszi, hogy mindkét évben a Fekete Horgony Motoros Klub rendezvényt tarthat ingyenesen. A 2009. évi időpont: augusztus 28-30. A 2010. évi időpontot a Motoros Klub a bérbeadóval és bérbevevővel 2010. május 1-jéig közli. A bérbevevő és a Motoros Klub külön megállapodik a további feltételekről.
- Az állagmegőrzési munkákat, azok elvégzése előtt a bérbevevő egyeztetni köteles a Dunapataji Településgazdálkodási Intézménnyel és a Polgármesteri Hivatal műszaki előadójával. Az így készült feljegyzés vagy költségvetés a szerződés mellékletét képezi.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a bérleti szerződés elkészíttetésére és aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. április 30.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

kérelmezőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

DTI intézményvezetőt,

műszaki ügyintézőt

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: A Szélessávú Internet menti fák gallyazása

Előterjesztő: Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Gyuricza László Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Kiss István képviselő az ülésről ideiglenesen távozott, a jelenlévő képviselők száma 8 fő.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdem a képviselő-testületet, hogy a bizottság határozatát elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 19/2009. határozat

Tárgy: A szélessávú Internethálózat menti fák gallyazása

### H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete a Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság javaslata alapján a szélessávú Internethálózat menti fák gallyazása kapcsán az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy 2009. évre vonatkozóan a Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény végezze el a szélessávú Internethálózat vezetőkei menti gallyazást úgy, hogy a gallyazással kapcsolatos költség 50-50% arányban kerüljön megosztásra az önkormányzat és a Pataj Tv Bt. között.

A képviselő-testület felkéri az Ügyrendi és Szociális Bizottságot, hogy vizsgálja felül az együttműködési megállapodást (haszonbérleti szerződés) és szükség szerint kezdeményezze annak módosítását, pontosítását, kiegészítését.

Felelős: polgármester, Ügyrendi és Szociális Bizottság elnöke

Határidő: 2009. március 31.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény vezetőt,

Pataj Tv Bt-t,

Ügyrendi és Szociális Bizottság elnökét,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

Kiss István képviselő az ülésre visszaérkezett, a jelenlévő képviselők száma 9 fő.

Tárgy: Hus Sándor Dunapataj, Virág u. 5. sz. alatti lakos területvásárlással kapcsolatos kérelme

Előterjesztő: Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke

(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Gyuricza László Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Van-e észrevétel?

Nagy Gyula alpolgármester: Mivel az egyik terület külterület, így a vonatkozó jogszabály szerint kifüggesztésre kell, hogy kerüljön. Meg kell nézni, hogy az önkormányzatnál milyen értékben vannak nyilvántartva ezek a területek, és egyáltalán eladhatók-e ezek a területek? Meg kell nézni, hogy vagyonvesztés alatti vagy fölötti értékesítésre kerül sor.

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak.

Dr. Botykai János jegyző: Egyetértek alpolgármester úr felvetésével. A bizottsági üléseken egyértelműbben kell az ilyen jellegű kérelmeket megvizsgálni. A határozat nem tartalmazza azt, hogy a bizottság figyelembe tudta-e venni az ingatlan-nyilvántartási állapotokat. Minden földeladás esetében kérem, hogy történjen felmérés az ingatlanon lévő faállomány vonatkozásában. A hirdetési módszerrel is teljes mértékben egyetértek. Ebből kiindulva pedig nem is biztos, hogy célszerű aranykorona értéket meghatározni, hiszen a licitálás lenne ennek a hirdetésnek a lényege. El tudom képzelni, hogy kerüljön vissza a következő ülésre a kérelem.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdem a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadja-e az alpolgármester úr és a jegyző úr által elmondottak figyelembevételével?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 20/2009. határozat

Tárgy: Hus Sándor területvásárlási kérelme

### H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta Hus Sándor Dunapataj, Virág u. 5. szám alatti lakos kérelmét, amely a Dunapataj 6308 hrsz-ú, 1583 m<sup>2</sup> nagyságú, 1,54 AK értékű, szántó művelési ágú, valamint a Dunapataj 05/5 hrsz-ú, 3626 m<sup>2</sup> nagyságú, 8,19 AK értékű, szőlő művelési ágú földterületek megvásárlására vonatkozik. A kérelmező a két terület vételáraként 80.000 Ft ajánlott fel.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy a kérelmet megfelelő előkészítés után a következő ülésen tárgyalja. Ezen időpontig a területet fel kell mérni, az azon lévő faállományt meg kell határozni, a nyilvántartási értékeket is be kell mutatni.

Felelős: polgármester, TV Bizottság elnöke, Pénzügyi Bizottság elnöke

Határidő: 2009. március 31.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnökét,

Pénzügyi Bizottság elnökét,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

pénzügyi ügyintézőt (előkészítés)

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző  
Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: Bévárdi Pál Dunapataj, Petőfi u. 10. sz. alatti lakos terület bérlésével kapcsolatos kérelme

Előterjesztő: Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Schill Tamás Települési és Vállalkozásfejlesztési Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Gyuricza László Pénzügyi Bizottság elnöke: Egyetértünk a bérleti szerződés meghosszabbításával.

Dusnoki Csaba polgármester: Alpolgármester úrnak adok szót.

Nagy Gyula alpolgármester: Mivel a kérelem szelidi ingatlant is érint, a szerződésbe beletenném, hogy amennyiben az önkormányzatnak fejlesztési cél miatt szüksége van a területre, a gazdasági év végére felmondható legyen a szerződés. Mivel 10 éves bérleti szerződésről van szó, a bérleti díj mellé zárójelbe beletenném, hogy a bérleti díj minimum az intervenció áránál kevesebb nem lehet.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdem a képviselő-testületet, hogy a bizottság határozatát az alpolgármester úr által tett kiegészítésekkel elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 21/2009. határozat

Tárgy: Bévárdi Pál földbérleti kérelme

## H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta Bévárdi Pál Dunapataj, Petőfi S. u. 10. sz. alatti lakos kérelmét, amelyben az általa bérelt Dunapataj 0161/2 hrsz-ú, 21 ha 4887 m<sup>2</sup>, 430,9 AK értékű földterület, és a Dunapataj 4461/6 hrsz-ú területből 2 ha 6757 m<sup>2</sup>, 80 AK értékű; 8300 m<sup>2</sup>, 24,9 AK értékű; 2400 m<sup>2</sup>, 7,2 AK értékű földrészek bérleti szerződésének meghosszabbítását kérte 2019. december 31-ig. A bérlő bérleti díjként 45 kg/AK étkezési búza (júliusi tőzsdei napra augusztusi szállításra kötött) értéket ajánlott.

A bérlő a fenti területekre 2010. október 31-ig érvényes bérleti szerződéssel rendelkezik.

A képviselő-testület a kérelemnek helyt ad, a bérlő által felajánlott bérleti díjat elfogadja, és a földterületekre vonatkozó bérleti szerződéseket 2019. december 31-ig meghosszabbítja az alábbi feltételek szerződésbe való beépítése mellett:

A bérleti díjnak minden esetben az intervenciós árat el kell érnie. A képviselő-testület a Szelidi-tó belterületén lévő ingatlanok esetében a bérleti szerződést egyoldalúan bármely gazdasági év végére felmondhatja, ha azt üdülőterületi fejlesztés indokolja. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a bérleti szerződések módosítására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. március 31.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

kérelmezőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: Pénzügyi Bizottság előterjesztései

Tárgy: Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetési támogatási kérelme

Előterjesztő: Pénzügyi Bizottság elnöke  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Gyuricza László Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a bizottság határozatát elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 22/2009. határozat

Tárgy: Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetési támogatási kérelme

## H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 28/2008. CKÖ határozatát, amelyben költségvetési támogatást kért Dunapataj Nagyközség Önkormányzatától.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy egyedi kérelmek alapján történjen a támogatás odaítélése a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére.

Felelős: polgármester, önkormányzati kapcsolattartó képviselő



Határidő: folyamatos

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökét,

kapcsolattartó képviselőt (Pénzügyi Bizottság elnöke)

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: Fekete Horgony Motoros Klub kérelme

Előterjesztő: Pénzügyi Bizottság elnöke

(írásbeli előterjesztés csatolva)

Gyuricza László Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak.

Dr. Botykai János jegyző: A Dunapataji Településgazdálkodási Intézmény sem hagyható ki az egyeztetésből, mert ő a kedvezményezettje a bérleti díjból származó önkormányzati bevételnek. Kérem, hogy az intézmény is kerüljön bevonásra az egyeztetésbe.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdem a képviselő-testületet, hogy a bizottság határozatát elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 23/2009. határozat

Tárgy: Fekete Horgony Motoros Klub Árnys kempingre vonatkozó bérleti kérelme

## H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a Fekete Horgony Motoros Klub (6331 Foktó, Kossuth L. u. 26.) kérelmét, amelyben a Szelidi-tónál lévő Árnys kemping bérbevételét kéri a 2009. augusztus 28-30. közötti motoros találkozó megrendezésére. A Motoros Klub kérelmében vállalta a terület karbantartását.

A képviselő-testület a kérelemnek helyt ad az alábbiak szerint:

A képviselő-testület a kemping területét térítésmentesen átadja a kérelmező részére 2009. augusztus 28-30. közötti időtartamra. (2010. évben a rendezvény időpontját a Motoros Klub 2010. május 1-jéig közli a kempinget bérlő MP-Matrix Kft-vel és az önkormányzattal.)

A Motoros Klub és az MP-Matrix Kft. a területhasználattal összefüggésben külön állapotnak meg egymással.

A Motoros Klub által felajánlott, illetve vállalt feladatokra tekintettel a Motoros Klub a Dunapataji Településgazdálkodási Intézménnyel és a Polgármesteri Hivatal műszaki előadójával együtt előzetesen rögzíti az elvégzendő feladatokat, szükség esetén a tulajdonosi hozzájárulás előzetes megkérésével. A felek a fentieket jegyzőkönyvben rögzítik.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. augusztus 31.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

kérelmezőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

DTI intézményvezetőt,

műszaki előadót

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: Bács-Kiskun Megye Közoktatásáért Közalapítvány támogatási kérelme

Előterjesztő: Pénzügyi Bizottság elnöke  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Gyuricza László Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismertetem bizottságunk határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a bizottság határozatát elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 24/2009. határozat

Tárgy: Bács-Kiskun Megye Közoktatásáért Közalapítvány támogatási kérelme

## H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a Bács-Kiskun Megye Közoktatásáért Közalapítvány (6000 Kecskemét, Deák F. tér 3.) kérelmét, amelyben a Bács-Kiskun megyében működő közoktatási intézmények fenntartóitól kérte, hogy költségvetési lehetőségeikből adódóan 2009. évre szíveskedjenek támogatást nyújtani a Közalapítvány részére.

A képviselő-testület az önkormányzat szűkös anyagi helyzetére tekintettel a kérelmet nem támogatja.

Felelős: polgármester

Határidő: -

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:  
 polgármestert,  
 jegyzőt,  
 kérelmezőt,  
 pénzügyi és gazd. csop. vezetőt  
 A kivonat kiadásáért felelős:  
 dr. Botykai János jegyző  
 Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: Ügyrendi és Szociális Bizottság előterjesztései

Tárgy: Cigány Kisebbségi Önkormányzat 3/2009. sz. határozatának megtárgyalása

Előterjesztő: Ügyrendi és Szociális Bizottság elnöke  
 (írásbeli előterjesztés csatolva)

Dr. Iván Katalin Ügyrendi és Szociális Bizottság elnöke: Ismertetem a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 3/2009. sz. határozatát.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozatban foglaltakkal egyetért-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 25/2009. határozat

Tárgy: Dunapataj Nagyközség Önkormányzata és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodás módosítása

## H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete megtárgyalta a Cigány Kisebbségi Önkormányzat 3/2009. sz. határozatát, és az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy Dunapataj Nagyközség Önkormányzata és a Dunapataj Cigány Kisebbségi Önkormányzat között 2008. január 31-én megkötött együttműködési megállapodás módosításra kerüljön úgy, hogy a „Cigány Kisebbségi Önkormányzat Dunapataj vállalja” címszó alatti felsorolás kiegészül a következők szerint:

- A Cigány Kisebbségi Önkormányzat a községi programok kapcsán feladatot vállal át Dunapataj Nagyközség Önkormányzatától.

Felelős: -

Határidő: -

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:  
 polgármestert,  
 jegyzőt,  
 Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnökét,  
 pénzügyi és gazd. csop. vezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:  
dr. Botykai János jegyző  
Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: Gondozási Központ felújítására kivitelező kiválasztása

Előterjesztő: polgármester  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: Ismertetem az előterjesztést. Megkérdem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 26/2009. határozat

Tárgy: Gondozási Központ felújítására kivitelező kiválasztása

#### H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a SZOC-EK-08 pályázat keretében a gondozási központ épületét fel kívánja újítani a pályázatba beépített árajánlat alapján és az abban foglalt munkákat megvalósítva.

A kivitelezés költsége 12.500.000 Ft + Áfa = 15.000.000 Ft.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az árajánlatot tevő T&K Tűzépker Kft-vel a kiviteli szerződést kösse meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a műszaki előadó és a gondozási központ vezetője bevonásával a költségvetést tekintsék át, és hozzanak döntéseket a felújítás ütemezésére, a gondozási központ időszakos működésének biztosítására a felújítás idejére és az épület homlokzatának megőrzése érdekében.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. május 1.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

műszaki ügyintézőt,

gondozási központ vezetőt,

DTI intézményvezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

Tárgy: Az iskola-felújítási pályázat kapcsán közbeszerzési ad-hoc bizottság létrehozása, illetve a közbeszerzést lebonyolító cég kiválasztása

Előterjesztő: polgármester  
(írásbeli előterjesztés csatolva)

Dusnoki Csaba polgármester: A Nemzeti Fejlesztési Gazdasági Minisztériumtól, Bajnai Gordon aláírásával kaptunk egy levelet, amely a közoktatási fejlesztési beruházások előmozdításáról szól. Köztudott, hogy február 27-ig kell benyújtani a pályázatokat a második fordulóban. A pályázatok elbírálásának határideje 2009. március 31. Miniszter úrnak az a javaslata, hogy a pályázat benyújtásával egyidőben indítsuk el a beruházás kivitelezéséhez szükséges feltételes közbeszerzési eljárást. Kétfordulós közbeszerzési eljárást kell lefolytatnunk a pályázat kapcsán. Javaslom, hogy a közbeszerzési ad-hoc bizottság álljon fel, és a közbeszerzést indítsuk el. A közbeszerzés lebonyolítására az Épinber Kft-t javaslom megbízni, aki bruttó 1.680.000 Ft-ért vállalja a közbeszerzési eljárás lefolytatását, a közbeszerzési hirdetmény díja pedig bruttó 240.000 Ft. Átadom a szót a jegyző úrnak kiegészítésre.

Dr. Botykai János jegyző: Két alkalommal is megkaptuk a Nemzeti Fejlesztési Gazdasági Miniszter Úr levelét. A levélben foglaltak egyik része arra vonatkozik, hogy mit vállal a minisztérium, illetve a VÁTI ahhoz, minél előbb sikeres második fordulós pályázatokat lehessen hirdetni. Miniszter úr bizonyára azért adta ki ezt a körlevelet, mert a közbeszerzés alapján van jogszerű megoldás arra, hogy a beruházást tényleg meg is lehessen valósítani. A közbeszerzésnek feltételesnek kell lennie, hiszen nincs még második fordulós döntés. Kiviteli tervek nélkül nem lehet közbeszerzési ajánlatot adni. A jelenleg még hatályos közbeszerzési törvény alapján ez az út még járható. Április 1-jétől lényegesen megváltoznak a közbeszerzési szabályok. A legjobb tudásunk szerint igyekszünk a feladatot végrehajtani.

Dusnoki Csaba polgármester: Természetesen kockázatot vállalunk azzal, hogy megindítjuk a közbeszerzést és megrendeljük a kiviteli terveket. Bízunk abban, hogy sikeres lesz a pályázatunk a második körben. A közbeszerzés költségének 90%-át a pályázatba beépítettük, nekünk csak a 10%-át kell önerőként biztosítani. Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezetet elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Szám: 27/2009. határozat

Tárgy: Az iskola-felújítási pályázat kapcsán közbeszerzési eljárás megindítása és ad-hoc bizottság megválasztása

## H a t á r o z a t

1. Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a DAOP 4.2.1/2F pályázat alapján 1. fordulóban sikeres pályázata, valamint a VÁTI Kht. által eljuttatott Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Miniszter körlevele alapján az iskola-óvoda pályázatán a közbeszerzési eljárást megindítja. A közbeszerzési eljárás lefolytatására az Épinber Kft. Kecskemét, Csányi J. krt. 10. sz. alatti bonyolítót jelöli ki a képviselő-testület. A közbeszerzés díja 1.920.000 Ft (bruttó). (1.680.000 Ft lebonyolítói díj, 240.000 Ft hirdetményi díj)
2. A képviselő-testület a közbeszerzési szabályzata alapján a közbeszerzési eljárás lebonyolításához ad-hoc bizottságot hoz létre, amelynek tagjai (3 fő): a Települési,

Mezőgazdasági és Vállalkozásfejlesztési Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, valamint az Ügyrendi és Szociális Bizottság elnökei.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, a bizottságot, hogy a feladatát végezze el és a pályázat eredményéről számoljon be a képviselő-testület ülésén.

A bizottság a közbeszerzési eljárás eredményeként létrejött szerződések megkötésével (aláírásával) egyidőben szűnik meg.

Felelős: polgármester, ad-hoc bizottság tagjai

Határidő: 2009. július 30.

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

ad-hoc bizottság tagjait

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

#### Közérdekű bejelentések

Dusnoki Csaba polgármester: Átadom a szót a jegyző úrnak.

Dr. Botykai János jegyző: A falugyűlésen szóba került adóhátralékok ügyében tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy 2004-ben született a képviselő-testület részéről egy olyan határozat, hogy a hartai adóellenőrzési társulás tagjaként együttműködési megállapodást köt a gesztorként működő Harta önkormányzat jegyzője a bírósági behajtóval a hátralékok behajtása ügyében. Amióta Kalocsára került ez a tevékenység, bírósági behajtó közreműködésére nem került sor. Tekintettel arra, hogy a rendelkezésünkre álló eszközöket kihasználtuk és több esetben nem jutottunk eredményre a behajtás tekintetében, tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy az adóbehajtással kapcsolatos feladataink során együttműködési megállapodást kívánok kötni a Komlói Önálló Bírósági Végrehajtó Irodával. Tájékoztatom a nyilvánosságot, hogy ilyen fórumon is követelni fogjuk az adóhátralékokat.

Dusnoki Csaba polgármester: Megkérdezem a képviselő-testületet, hogy a jegyző úr tájékoztatóját elfogadja-e?

A képviselő-testület egyhangú 9 igen szavazattal elfogadta a jegyző úr tájékoztatóját, és az alábbi határozatot hozza:

Szám: 28/2009. határozat

Tárgy: Együttműködési megállapodás kötése Komlói Gábor Önálló Bírósági Végrehajtóval

H a t á r o z a t

Dunapataj Nagyközség Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a jegyző tájékoztatóját tudomásul veszi és azt, hogy a jegyző a még hatékonyabb adóhátralék behajtások végett együttműködési megállapodást kössön Komlói Gábor Önálló Bírósági Végrehajtóval.

A képviselő-testület megállapítja, hogy a helyi önkormányzatot megillető adók tekintetében felhalmozódott adóhátralékok behajtása során újabb, még hatékonyabb eszközök bevonása szükséges.

Az adóhátralékok behajtása a bevallott vagy jogszabály alapján megállapított vagy más szervek által adók módjára – és a helyi adóhatóság által – behajtandó köztartozásokra vonatkozik.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

A képviselő-testület e határozatáról értesíteni rendeli:

polgármestert,

jegyzőt,

pénzügyi és gazd. csop. vezetőt,

mb. adócsoport vezetőt

A kivonat kiadásáért felelős:

dr. Botykai János jegyző

Határidő: 2009. február 27.

Dusnoki Csaba polgármester: Felhívom Dunapataj nagyközség lakosságának figyelmét, hogy 2009. február 25-én 14.30-kor lesz az 1919-es dunapataji események megemlékezésére szervezett nyitóünnepség a református templomban. Ünnepi beszédet mond Sólyom László, a Magyar Köztársaság elnöke.

Több tárgy nem lévést az ülést bezárom.

Kmf.

Dusnoki Csaba  
polgármester

Dr. Botykai János  
jegyző